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1. PREDSTAVITEV ZAVAROVANEGA OBMOČJA IN OSEBNA IZKAZNICA 

 
Regijski park Škocjanske jame (v nadaljnjem besedilu park) je pomemben člen globalne mreže 
zavarovanih območij. To območje je pomembno zaradi geoloških, geomorfoloških in hidroloških 

značilnosti krasa, njegove biotske raznovrstnosti in naravnih vrednot ter kulturne krajine na lokalni, 
državni in mednarodni ravni. Ima status širšega zavarovanega območja regijskega parka po slovenski 

zakonodaji, status varovanega območja po evropskem pravu (območje Natura 2000) in tri pomembne 
opredelitve na mednarodni ravni. Zaradi ohranjenosti in izjemnih naravnih značilnosti je bilo območje 

leta 1986 v skladu s Konvencijo o varstvu svetovne kulturne in naravne dediščine vključeno na seznam 

kulturne in naravne svetovne dediščine UNESCO in leta 1999 na seznam mednarodno pomembnih 
mokrišč Ramsarske konvencije kot podzemno mokrišče. Leta 2004 je bilo območje parka na podlagi 

Programa Človek in Biosfera - MAB vključeno v mrežo biosfernih območij kot Biosferno območje Kras, 
ki še posebej poudarja trajnostni razvoj območja. Poleg tega je območje parka od leta 1998 del mreže 

zavarovanih območij po Konvenciji o varstvu Alp (v nadaljnjem besedilu: Alpska konvencija), ki izhaja 

iz pobude organizacije CIPRA in je bila podpisana na Drugi alpski konferenci v Salzburgu leta 1991. 
 

Park je bil ustanovljen leta 1996 z namenom ohranjanja in raziskovanja izjemnih geomorfoloških, 
geoloških in hidroloških znamenitosti, redkih in ogroženih rastlinskih in živalskih vrst, paleontoloških in 

arheoloških najdišč, etnoloških in arhitekturnih značilnosti in kulturne krajine ter zagotavljanja 
možnosti za ustrezen razvoj. Zaradi posebne naravne, kulturne, zgodovinske oziroma estetske 

vrednosti so v parku posamezni deli nepremične naravne in kulturne dediščine še posebej zavarovani z 

Zakonom o regijskem parku Škocjanske jame (v nadaljnjem besedilu ZRPŠJ), Uradni list Republike 
Slovenije, št. 57/96. Leta 1997 je bil ustanovljen Javni zavod Park Škocjanske jame, Slovenija (v 

nadaljnjem besedilu zavod), ki skrbi za zavarovano območje in z njim upravlja. Zavarovano območje, 
ki je določeno z ZRPŠJ, obsega 4,13 km2, vplivno območje parka, določeno z istim zakonom, pa 

pokriva porečje reke Reke v velikosti okoli 450 km2. Z vpisom parka v mrežo biosfernih rezervatov je 

bilo določeno še prehodno območje, ki pokriva preostanek občine Divača, to je tisti del območja, ki ne 
spada ne v zavarovano ne v vplivno območje.  

 
Aktivnosti zavoda prispevajo k razumevanju delovanja vitalnih ekosistemov, povezanosti in 

součinkovanja parka z vplivnim območjem in celotno kraško regijo. Prizadeva si, da bi bil z 

razumevanjem širšega pomena in vloge parka pravilno umeščen v razvojne programe regije. 
Prostorsko načrtovanje razvoja na lokalni in državni ravni mora upoštevati ranljivost Krasa in 

negativne posledice, ki jih lahko nekatere dejavnosti povzročajo okolju, naravnim in kulturnim 
značilnostim Krasa ter človekovemu zdravju in delovanju. 
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OSEBNA IZKAZNICA ZAVAROVANEGA OBMOČJA 

Osnovne informacije  

Kategorija zavarovanja Regijski park, III kategorija po IUCN  

Ustanovitev parka 1996 

Lega zavarovanega območja  Regijski park Škocjanske jame se nahaja na JZ Slovenije, na JV delu 

matičnega Krasa  

Velikost zavarovanega območja 402 ha  

Velikost vplivnega območja 45.000 ha 

Mednarodni status Območje svetovne dediščine UNESCO – (od leta 1986) 

Podzemno mokrišče na seznamu Ramsarske konvencije – (od leta 

1999)  

Biosferno območje Kras v okviru programa MAB – (od leta 2004) 

Število naravnih spomenikov  8 

Število naravnih vrednot  54 

Število kulturnih spomenikov 37 

Število enot kulturne dediščine 44 

Članstvo v mednarodnih zvezah Član mreže zavarovanih območij v Alpah 

Član zveze mednarodnih turističnih jam (International Show Caves 

Association – ISCA) 

Član mreže zavarovanih območij v Evropi (Europarc Federation) 

Število naselij 3 

Število prebivalcev 74 

Informacije o upravljavcu   

Upravljavec Javni zavod Park Škocjanske jame, Slovenija 

naslov Škocjan 2, 6215 Divača 

Telefon 00386 (5) 70 82 100 

Fax 00386 (5) 70 82 105 

e-mail psj@psj.gov.si 

Spletna stran www.park-skocjanske-jame.si 

Ustanovitev zavoda 1997 

 

 

mailto:psj@psj.gov.si
http://www.park-skocjanske-jame.si/
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2. UVOD – STRUKTURA DELA  

 
Program dela in finančni načrt za leto 2013 povzema glavne naloge zavoda v tem letu in planirani 
proračun za enoletno obdobje. Program je zasnovan tako na nadaljevanju aktivnosti iz leta 2012 kot 

na novem petletnem programa varstva in razvoja parka za obdobje 2011–2015 (v nadaljnjem 
besedilu: PVR). Aktivnosti za leto 2013 so predstavljene v tabelarični obliki, priloženi programu dela, s 

časovnico oz. obdobjem izvajanja aktivnosti, finančnim okvirjem z viri financiranja ter nosilcem 
aktivnosti oziroma koordinatorjem. Tekstovni del obsega predvsem opis ključnih aktivnosti in prioritet 

posameznih ciljev. V tabelarični obliki je predstavljen tudi načrtovan obseg delovnih ur za vsakega 

delavca. Zaradi lažje preglednosti so delovne ure opredeljene po ciljih, podrobnejša razdelitev delovnih 
ur pa po aktivnostih.  

 
Vse aktivnosti zavoda so usmerjenje k doseganju glavnih ciljev, njihovo izvajanje pa se bo spremljalo 

preko celega leta. V sodelovanju s Svetom zavoda in Strokovnim Svetom bo zavod tudi v letu 2013 

poskrbel za dosledno izvajanje nalog, opredeljenih z zakonskimi in programskimi akti, ki so primarno 
namenjene varstvu in ohranjanju naravnih vrednot in kulturne dediščine, spremljanju stanja, nadzoru 

nad izvajanjem varstvenih režimov v parku in v vplivnem območju. Poleg tega se nadaljujejo aktivnosti 
za celostno ponudbo parka, v katerega se  vse bolj vključuje lokalno prebivalstvo tudi z vplivnega 

območja parka.  
Za izvajanje programa in načrtovanih dejavnosti zavoda je odgovoren direktor zavoda, delo pa se 

izvaja z nalogami vezanimi na posamezne službe oz. nosilce posameznih nalog. 

 
Z novo sistemizacijo naj bi se službe združile v štiri skupine. Delavci so zadolženi za izvajanje 

prioritetnih nalog in so za svoje delo neposredno odgovorni direktorju zavoda. Za uspešno in smotrno 
izvrševanje nalog morajo notranje organizacijske enote in posamezni delavci med seboj sodelovati v 

vseh zadevah, ki so skupnega pomena. V ta namen se usposabljajo in izobražujejo, usklajujejo 

programe dela, izmenjujejo mnenja, izkušnje, podatke in obvestila, sodelujejo v delovnih skupinah pri 
pripravi in obravnavi gradiv ter sodelujejo pri promociji parka. Sestavni del Programa dela in 

finančnega načrta zavoda je priložen kadrovski načrt. 
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3. OCENA IZVAJANJA PREDHODNEGA LETNEGA PLANA IN FINANČNEGA 
NAČRTA 

 

Z opravljenim delom in zastavljenih ciljih v letu 2012 je zavod zadovoljen. V celoti gledano je izpeljal 
zastavljeni letni plan. Kazalniki, s katerimi je možno preveriti učinkovitost po posameznih ciljih, so bili 

večinoma uspešno realizirani, uresničitev nekaterih se zaradi obsežnosti in kompleksnosti dela 
premaknejo v začetek leta 2013. Zaradi sprejetja Zakona za uravnoteženje javnih financ (ZUJF) so se 

plače zaposlenim znižale, vendar je država zagotovila sredstva iz proračuna za opravljanje rednega 
dela, tako da so sredstva pridobljena na trgu bila namenjena pripravi  projektne dokumentacije za 

obnovo jame in informacijskega centra, vzdrževalnim delom in obnovi podpornega zidu v Globočaku. 

25.000 EUR je na podlagi Odredbe o razdeljevanju dala sredstev zavoda bilo namenjenih lokalnim 
prebivalcem. Pripravljen in strokovno usklajen je bil načrt ureditve jame kot podlaga za pripravo 

celostne projektne dokumentacije za prenovo infrastrukture v Tihi in Šumeči jami ter Veliki dolini s 
kontrolo dostopa Škocjanskih jam in prenovo informacijskega centra. Prostovoljno gasilsko društvo iz 

Ilirske Bistrice je pripravilo dokončno poročilo o nabavi in prevzemu opreme za hydrovak ter delovanje 

predstavilo z vajo reševanja na terenu ob primeru izlitja v reko Reko.  

Nadaljevala sta se projekta Climaparks in priprava skupne kandidature za vpis Dinarskega krasa na 
seznam svetovne dediščine UNESCO. Potrjeni so bili štirje projekti v katerih zavod sodeluje: Comenius, 

Living Landscape, Škocjanska okapn'ca in IPA projekt Roof of Rock, vsi so se začeli v letu 2012. Pričeli 

smo izvajati prve aktivnosti za uporabo znamke kakovosti in organizirali dve delavnici z deležniki iz 
vplivnega območja parka.  

Zaradi vladnih ukrepov in omejitev pri zaposlovanju zavod ne more v celoti dosegati napovedanega 

obiska v delu jam pod Škocjanom (Mahorčičeva in Mariničeva jama ter Mala dolina) in promocijsko-

kongresnem centru v Matavunu 8. Kljub temu so številni dogodki in aktivnosti v obnovljenem 
kulturnem spomeniku, hiši Pr Nanetovih privabili tako domačine, pripadnike lokalnih skupnosti, 

znanstvenike z različnih področij, kulturne ustvarjalce in ostalo zainteresirano javnost od doma in iz 
tujine. V salonu in na vrtu so bile organizirane poroke in prvi filmski festival - Jamnarkult. Predavalnice 

so gostile tako strokovna kot poljudna predavanja in srečanja ter tečaje in izobraževanja. V 
sodelovanju z univerzo v Trstu, IZRK in Jamo v Briščkih je zavod uspešno organiziral prvi mednarodni 

kongres na temo znanstvenega raziskovanja v turističnih jamah. V sodelovanju z Odborom za 

dediščino Slovenske nacionalne komisije za UNESCO in uradom za UNESCO je s posvetom obeležil 40. 
obletnico Konvencije o svetovni dediščini, ki jo je odprl predsednik republike, dr. Danilo Türk. Prostori 

v objektu so med drugim služili tudi predstavitvi kulinaričnih dobrot regije. 
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4. GLAVNE PRIORITETE UPRAVLJANJA V LETU 2013  

 
V skladu z navodili ministra bo zavod v letu 2013 iz proračunskih sredstev prejel za 12,5% manj 

finančnih sredstev, ki so namenjena za plače zaposlenih. To razliko bo zavod kompenziral iz naslova 
zmanjšanja števila zaposlenih (upokojitev). Zavod bo zato primarno skrbel za čim boljše izvajanje 

varstvenih upravljavskih in nadzornih nalog, zaradi specifike upravljanja parka, ki je tesno povezano z 
organizacijo obiska v Škocjanskih jamah, pa bo velik poudarek tudi na nalogah urejanja obiska in 

ozaveščanja javnosti ter razvojnih nalogah, ki so v izhodiščih za upravljanje zavarovanih območij MKO 

ovrednotene kot druga in tretja prioriteta. Pomembno je tudi sodelovanje z domačini in občino Divača, 
lokalnimi skupnostmi v vplivnem območju in ostalo kraško regijo. Poleg redne dejavnosti in navedenih 

prioritet v letu 2013 bo dohodek iz lastne dejavnosti okrnjen zaradi izvajanja del v jami.  
 

Vsekakor pa so glavne naloge za leto 2013 usklajene s PVR PŠJ 2011-2015 in stremijo k doseganju 

glavnih ciljev varstva in razvoja v parku. Kot eno ključnih se lahko izpostavi projekt ESRR - Vlaganja v 
obnovo turističnih poti in kontrole vstopa v Tihi in Šumeči jami ter I. faza obnove sprejemnega centra 

regijskega parka Škocjanske jame v Matavunu. Če bo, kot je bilo predvideno, v kratkem prišlo do 
podpisa pogodbe, bodo takoj v začetku leta 2013 stekle vse aktivnosti za pričetek izvajanja projekta – 

razpisi, zbiranje ponudb, izbira izvajalcev, dela. Projekt se bo nadaljeval še v letih 2014 in 2015.  
  
Nadaljevalo so bo s pripravo kriterijev za podelitev znamke parka. Predvidena je podelitev prvih znamk 

deležnikom znotraj Biosfernega območja Kras, s čimer se bo naredilo bistven korak k skupni promociji 
parka oziroma biosfernega območja kot takšnega, predvsem pa k izobraževanju in ozaveščanju širše 

javnosti.  
 

Z Občino Divača se bo sodelovalo pri obnovi trga v Škocjanu. Aktivnost se bo izvedla v sklopu 

dodelitve nepovratnih sredstev za sofinanciranje iz ukrepa Ohranjanje in izboljševanje dediščine 
podeželja oziroma ukrepa št. 323, predvidena pa je obnova TIC v Škocjanu in vaškega trga. 

 
Z oktobrom 2013 se zaključuje triletni projekt Climaparks, nadaljuje pa se priprava skupne 

kandidature za vpis Dinarskega krasa na Seznam svetovne dediščine UNESCO. Nadaljevali se bodo v 

letu 2012 začeti projekti Roof of Rock, Living Landscape, Comenius in Škocjanska okapn'ca. Poleg 
tega se bodo izvajale dejavnosti vezane na obveznosti konvencij in priprava poročila za MAB. 
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PROJEKTI PŠJ V LETU 2013 

 
Naslov projekta: CLIMAPARKS – Klimatske spremembe in upravljanje zavarovanih 

območij 

EU program: Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / INTERREG 

Cilji projekta: zbirati, analizirati in primerjati podatke o vplivu podnebnih sprememb na 
biodiverziteto zavarovanih območij, 

preučiti gibanje obiskovalcev in ustrezno prilagoditi upravljanje parka, 
izvesti pilotne projekte s katerimi postanejo primeri dobre prakse, 

preko mreženja informacijskih točk in centrov bodo v okviru projekta zbrane 

lokalne podatke, izkušnje in strategije prenesli na regijski nivo, 
preko izobraževalnih dejavnosti in komunikacijske strategije pa bodo 

zavarovana območja projekt in njegovo vsebino sporočale ciljnim skupinam. 

Opis aktivnosti: V letu 2013 se bodo zaključile študije: 
monitoring ptic,  

ocena stanja flore glacialnih habitatov in termofilnih vrst,  
ocena stanja in vzpostavitev monitoringa v prenikli vodi ter  

spremljanje določenih vrst kraškega podzemlja.  
Izdelan bo osnutek modela jamske mikroklime in osnutek modela vodozbirnega 

območja parka. Prav tako pa bodo dokončane tudi paleoklimatske raziskave v 

Škocjanskih jamah ter izvedene meritve polutantov v zraku. 
V februarju bo izvedeno še zanje strokovno predavanje na temo klimatksih 

sprememb, v celoti pa bo zaključena tudi projektna spletna podstran. 

Glavni rezultati: V zadnjem letu trajanja projekta bodo izdelane dolgoročne in primerljive zbirke 
podatkov monitoringa in analiz v vseh sodelujočih parkih; oblikovani bodo 

scenariji klimatskih vplivov na biodiverziteto v prihodnje.  
Iz vseh dokončanih študij bosta nastala dva dokumenta.  Krajši –prevod 

znanstvenega jezika biologije in klimatologije v laični jezik. Dokument bo 
objavljen v angleščini, slovenščini in italijanščini in bo osnova za medijske 

pakete, brošure, spletne, strani itd.  in daljši, v katerem bodo dela posameznih 

partnerjev na projektu podrobneje predstavljena.  
V oktobru bo izvedena tudi zaključna konferenca projekta v Portorožu.  

Vrednost projekta: 3.239.513,00 EUR; delež PŠJ 300.000,00 eur (5% krije PŠJ, 14.890,00 EUR) 

Trajanje: 1. 5. 2010 – 31. 10. 2013 

Partnerji: Triglavski narodni park, KPSS, PŠJ, KPS, PR Dolomiti F.,  

Status projekta: V fazi izvajanja. 

 

 

Naslov projekta:  

RoofOfRock – APNENEC KOT SKUPNI IMENOVALEC NARAVNE IN 

KULTURNE DEDIŠČINE VZDOLŽ ZAKRASELEGA DELA JADRANSKE 
OBALE (RoofOfRock - LIMESTONE AS THE COMMON DENOMINATOR 

OF NATURAL AND CULTURAL HERITAGE ALONG THE KARSTIFIED 
PART OF THE ADRIATIC COAST) 

 

Vir sredstev: Adriatic IPA, Cross-border cooperation 2007-2013 

Cilji projekta: Demonstrirati in promovirati pravilno izbiro in trajnostno rabo gradbenega 

kamna vzdolž kraške jadranske obale  

Opis aktivnosti: analizirati uporabo gradbenega kamna skozi čas in prepoznati primere dobrih in 
slabih praks 

določiti glavne naravne značilnosti apnenca, ki se uporablja kot gradbeni 
kamen 

geološka analiza območij projektnih partnerjev 

analizirati obstoječo zakonodajo in standarde  ter pripraviti priporočila glede 
skupne zakonodaje  
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Glavni rezultati: 

 

spletna in mobilna GIS aplikacija s povezavo podatkov o uporabi gradbenega 

kamna v arhitekturne namene, izrabo naravnih virov ter izkoriščanju le tega na 
trajnosten način 

smernice za skupno upravljanje potencialnih virov gradbenega kamna v 
povezavi z naravno dediščino 

ozaveščanje širše javnosti o pravilni rabi kamna v gradbene namene 

izboljšanje znanja o značilnostih in razporeditvi primernih gradbenih kamnov ob 
jadranski obali 

niz publikacij za strokovno javnost  
višja ozaveščenost o pomenu ohranjanja kulturne dediščine 

Vrednost projekta: 2.278.133,31 €, delež PŠJ 126.212 €  

od tega IPA sofinanciranje (85%) PP 918910: 107.280,20 €; sofinanciranje 
države (10%) PP 919010: 12.621,20 €, ; PŠJ sofinanciranje (5%): 6.310,60 € 

Trajanje: 36 mesecev (okt 2012 – sept 2015) 

Partnerji: 
 

Geološki zavod Slovenije (Slo) (vodilni); Univerza na Primorskem – Znanstveno 
raziskovalno središče (Slo); Univerza v Trstu (It); Občina Dolina (It); Agencija 

za razvoj Splitsko-dalmatinske županije (RERA) (Hr); Razvojna agencija 
Zadarske županije ZADRA (Hr); Razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske 

županije (DUNEA) (Hr); Razvojna agencija Županije Zapadnohercegovačke 

(HERAG); Razvoja agencija IDA (Hr); Park Škocjanske jame (Slo) 

Status projekta: V fazi izvajanja. 

 

 

Naslov projekta: LIVING LANDSCAPE, Živa krajina Krasa: raziskovalni in izobraževalni 

projekt na področju prepoznavanja in valorizacije čezmejne dediščine 

in okolja 

EU program: Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / INTERREG  

Cilji projekta: Splošni cilji so varovanje, poznavanje in dostopnost kulturne dediščine ter 

spodbujanje kulturnih izmenjav. Operativni cilji so: 1) valorizacija in varstvo na 
podlagi interdisciplinarnih raziskav, 2) primerjava zakonodajnih in drugih 

ureditev na obeh straneh meje z usklajevanjem varstvenih in razvojnih potreb, 
3) izboljšanje oblik obveščanja. Ključni cilj je osveščanje prebivalstva, lokalnih 

skupnosti in njihovih upraviteljev.  

Opis aktivnosti: Glavni delovni sklopi so koordinacija in upravljanje projekta, raziskovanje, 
izobraževanje, pilotne dejavnosti in komunikacijski načrt. V letu 2013 bo PŠJ 

pripravil vsebino priročnika o gradnji suhozida na Krasu, posamezne elaborate 

in postopke za vzpostavitev izobraževalnega sistema o suhem zidu na Krasu ter 
osnoval in izvedel dve popularizacijski delavnici na temo suhozida za osnovno 

šolo in vrtec.   

Glavni rezultati: 
 

S sodelovanjem univerze, ustanov za varstvo dediščine, lokalnih in regionalnih 
skupnosti in našega parka bodo v okviru projekta z raziskovalnimi, 

izobraževalnimi in pilotnimi dejavnostmi ustvarjena in predstavljena gradiva za 
spoznavanje in valorizacijo svetovno znanega, a neizkoriščenega potenciala 

kraške krajine, in obenem gradiva, ki bodo podlaga za odločanje na področju 
ohranjanja in razvoja Krasa (aktualna vprašanja o parkovni ureditvi, vpis v 

UNESCO). 

Vrednost projekta: *Skupno: 390.000 EUR / Delež PŠJ: 26.200 EUR (od tega 1.310 EUR krije PŠJ / 
22.270 EUR krije EU, 2.620 EUR krije RS)  

Trajanje: 30 mesecev (01.10.2012 - 31.03.2015)  

Partnerji: 
 

Univerza na Primorskem-Koper; Javni zavod Park Škocjanske jame, Slovenija; 
Javni zavod Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine Slovenije - 

Območna enota Nova Gorica; Soprintendenza per i beni storici, artistici ed 

etnoantropologici del FVG (Javni zavod za varstvo zgodovinske, umetniške in 
etnoaltropološke dediščine za FJK); Provincia di Trieste (Provinca Trst); 

Comune di Duino Aurisina-Občina Devin Nabrežina 

Status projekta: V fazi izvajanja. 
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Naslov projekta: Priprava skupne nominacije za vpisa Dinarskega krasa na Seznam 
svetovne dediščine 

Cilji projekta: Vpis Dinarskega krasa na Seznam svetovne dediščine UNESCO 

Opis aktivnosti: Koordinacija projektnih partnerjev in priprava gradiva  

Glavni rezultati: 
 

Uvrstitev na Poskusni seznam (pri Sloveniji pomeni to preimenovanje 
sedanjega vpisana »Klasični kras« v »Dinarski kras«), uvrstitev na Seznam 

svetovne dediščine 

Vrednost projekta:  

Trajanje: 2011 – 2015 (okvirno)  

Partnerji: 

 

Bosna in Hercegovina, Črna Gora, Italija, Hrvaška, Srbija, Slovenija  

Status projekta: V fazi izvajanja. 

 

 

Naslov projekta: Razvoj metodologije in orodij za interdisciplinarni pristop pri 
izobraževanju in pridobivanju veščin za trajnostni razvoj ter uporabo 

v vsakdanjem življenju »To Do It« 

Vir sredstev: CMEPIUS Program vseživljenjskega učenja COMENIUS – Regio partnerstva 

Naslov projekta: ŠKOCJANSKA OKAPN'CA – Jama in poti njenih raziskovalcev 

Vir sredstev: Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja  LEADER, (85%) PŠJ (15%) 

Cilji projekta: Cilji projekta so predstavljanje naravne in kulturne dediščine parka ki je 
povezana s primerno rabo in odnosom do dediščine. Prioritete so predstavitev 

življenja jamskega okolja z namenom ohranitve in varovanja ter predstavitev 
raziskovanja jam skozi zgodovino. Hkrati pa z izgradnjo primernega odnosa do 

dediščine zagotavljamo primerno rabo v povezavi s turizmom. Pri tem 
zadostimo tudi potrebam posebnih skupin in pripomoremo pri prepoznavnosti 

območja. Predstavitev bo predstavljala obogatitev turistične ponudbe in  bo 

vplivala na boljšo izkoriščenost naravne in kulturno zgodovinske dediščine. 

Opis aktivnosti: Izvedba projekta bo obsegala aktivnosti: 
1.  Izdelava scenarija 

2.  Nabava snemalne opreme oz. rekvizitov 
3.  Snemanje filma in fotografij, ki bo večinoma potekalo na terenu in v 

specifičnih pogojih.  
4.  Povezovanje in sodelovanje vseh akterjev pri scenariju, snemanju,… 

5.  Odkup posnetega gradiva o jamskih delavcih, ki ga je leta 2010 v 

sodelovanju s parkom in jamarskimi društvi s Krasa posnela filmska hiša 
Fantastificio iz Trsta.  

6.  Montaža gradiva, ki bo potekalo v sodelovanju s produkcijsko hišo in 
izdelava DVD 

7.  Premiera filma na festivalu znanstvenega in raziskovalnega filma 

JAMNARKULT v Parku Škocjanske jame, Slovenija. Projekcije filma na info. 
točkah v PŠJ in na raznih festivalih 

Glavni rezultati: 

 

Rezultati bodo promocijsko izobraževanje za zagotavljanje primerne rabe 

naravne in kulturne dediščine v povezavi s šolami in mladino. Dvig 
ozaveščenosti domačinov in ostale javnosti o pomenu, naporih, potrebi po 

varovanju, o novih produktih, trajni rabi virov in promociji območje ter dvig 
razpoznavnosti. Rezultat bo tudi povečanje izobraževalno promocijskega 

gradiva – dva nova DVD različnih dolžin (20 in 40 min) in posledično povečanje 

števila obiskovalcev v zavarovanem in širšem območju. 

Partnerji Jamarsko društvo Gregor Žiberna Divača 

Trajanje: 34 mesecev (01.09.2012 - 1.09.2014)  

Vrednost projekta: 45.418,40 EUR; delež PŠJ 2.354,14 €, projektna sredstva 13.341,86 €  

Status projekta: V fazi izvajanja. 
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Cilji projekta:  Projekt bo razvil model povezovalne mreže institucij in posameznikov, ki bo 

omogočala nove načine razvoja veščin in sposobnosti za uvajanje principov 
trajnostnega razvoja: 

Okrepiti veščine in znanje učencev o trajnostnem razvoju v različnih disciplinah 
v povezavi z vsakdanjim življenjem. 

Krepiti povezave med naravo, kulturo in družbo ter občutek zmožnosti za 

vplivanje na lastno življenje in prihodnost. 
Pridobivanje znanja in izkušenj ter dvig zavesti o odgovornem ravnanju. 

Omogočiti povezovanje in izmenjavo izkušenj strokovnih institucij obeh držav, 
ki s svojim delovanjem vplivajo na delovanje Biosfernih območij projektnih 

partnerjev. 

Opis aktivnosti: Vzpostavljeno bo sodelovanje med partnerji in redne spletne povezave med 
šolami ter parkom in muzejem Lake Vänern. Za mrežo šol bo pripravljen 

program izobraževanja za trajnostni razvoj in odgovorno ravnanje. V ta proces 
bo vključena tudi občina Divača, s primernim akcijskim načrtom. Po 

izobraževanjih v parku, bo sledilo delo v šolah in doma, z zaključno akcijo 

odgovornega nakupa hrane. Projekt bo predstavljen v medijih in v drugih 
Biosfernih območjih, saj bodo k sodelovanju vključeni številni deležniki 

Biosfernega območja Kras. 

Glavni rezultati: 

 

Vzpostavljeno partnerstvo med regijama in deležniki v posameznih Biosfernih 

območjih. 

Ogledi primerov dobre parkse v obeh državah- 
Vzpostavitev mreže med šolami, ki so vključene v projekt. 

Vključitev lokalne skupnosti v izobraževanje za trajnostni razvoj, 
Izobraževanje učencev in urjenje učiteljev na temo trajnostnega razvoja, s 

poudarkom na vzgoji za odgovornosti. 

Izvajanje dejavnosti za pametni nakup in rabo hrane. 
Aktivno vključevanje občine Divača v proces izobraževanja 

Dogodki za ozaveščanje javnosti, zaključna konferenca, poročilo o delu, 
predstavitve projekta na lokalnem, nacionalnem in regionalnem nivoju. 

Vrednost projekta: 30.050,00 EUR za slovenske partnerje 

Trajanje: Junij 2012 – junij 2014 

Partnerji: Švedska: Občina Lidköping, Muzej Lake Vänern, Osnovna šola Vinninga, 
Lidköpingskommun 

Slovenija: Občina Divača, kot nosilec projetka slovenskih partnerjev; Park 
Škocjanske jame, Slovenija;  Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne, Divača 

 

Status projekta: V izvajanju 

 

 

Naslov projekta: Vlaganja v obnovo turističnih poti in kontrole vstopa v Tihi in Šumeči 
jami ter I. faza obnove sprejemnega centra Parka Škocjanske jame v 

Matavunu 

Vir sredstev: Evropski sklad za regionalni razvoj ter Ministrstvo za gospodarski razvoj in 
tehnologijo  

Cilji projekta: Strateški cilj »Ohranjevanje in varovanje narave v jami in uskladitev turistične 

infrastrukture v jami v Tihi in Šumeči jami s standardi podobnih turističnih jam 
v svetu« (cilja 1 in 2 PVR PŠJ) 

Strateški cilj »Zmerno povečevanje  turističnega obiska Tihe in Šumeče jame v 
parku  Škocjanske jame« (cilja 4 in 7 PVR PŠJ) 

Strateški cilj: »Doseganje pozitivnih eksternalij (koristi) v okolju« (cilj 4  in 

delno cilj 6 PVR PSJ) 
Strateški cilj: » Dvig ravni zadovoljstva turistov v Parku Škocjanske jame«  

Opis aktivnosti: Obnova jamske infrastrukture v Tihi in Šumeči jami v Škocjanskih jamah; 
Postavitev nadzornih točk – t.i. pristopna kontrola – vhoda in izhoda turistov 

v/iz jame pred vhodom v jamo; Dograditev obstoječega objekta z nadzornim 

centrom za spremljanje vstopa in izstopa v jamo in  video nadzora turistov v 
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jami;  

Glavni rezultati: 
 

Prenovljena turistična infrastruktura v Tihi in Šumeči jami, vzpostavljena 
kontrola vhoda in izhoda iz jame ter dograjen sprejemni center  

Vrednost projekta: 1.650.000 € 

Trajanje: 2013-2015 

Partnerji: / 

Status projekta: V fazi pridobivanja pogodbe.  

 

 

Naslov projekta: SKUPNI SISTEM VREDNOTENJA TRAJNOSTNOSTI UPRAVLJANJA Z 

VODNIMI VIRI PARKOV ŠKOCJANSKE JAME IN RISNJAK; akronim 

Škocjan – Risnjak  

EU program: Operativni program IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013 

Cilji projekta: doseči učinkovito in usklajeno sodelovanje javnosti na obeh straneh meje za 

vzdržnost naporov pri ohranjanju vodnih virov, 
doseči primerljivo, pregledno in vsakomur dostopno in razumljivo vrednotenje 

učinkovitosti in trajnostnega upravljanja z vodnimi viri,  
seznaniti najširšo javnost z možnostjo in prednostmi spremljanja in nadzora 

kakovosti upravljanja z vodami pri načrtovanju rabe prostora, 

približati javnosti način vrednotenja okoljskega, ekonomskega in socialnega 
kapitala vodnih virov, 

z uporabnim orodjem olajšati upravnim inštitucijam odločanje in izbiranje 
politično sprejemljivih ukrepov, 

izboljšati okoljsko ozaveščenost o pomenu vodnih virov na čezmejnem območju 

in krepitev zavedanja o potrebi po čezmejni vzpostavitvi vodovarstvenih pasov 
omogočiti pospešitev razvoja rabe obmejnega prostora z zmanjšanim 

tveganjem za vodne vire 

Opis aktivnosti: vzpostaviti informacijski sistem za sodelovanje javnosti pri vrednotenju 

učinkovitosti upravljanja z vodami 

izvesti dodatne raziskave in analizo obstoječih podatkov za opredelitev 
potenciala in ogroženosti vodnih virov na območju zaledja parkov Škocjanske 

jame in Risnjak 
preučiti prenosljivost primera dobre prakse vrednotenja trajnostnega 

upravljanja z vodnimi viri (predvidoma po metodologiji »Lemano« z mejnega 

območja med Francijo in Švico) 
izdelati prilagojeno metodologijo vrednotenja 

izvesti vrednotenje trajnostnega upravljanja z vodnimi viri parkov Škocjanske 
jame in Risnjak in seznaniti širšo javnost z rezultati vrednotenja  

usposobiti predstavnike ciljnih skupin za uporabo tega orodja 

zagotoviti možnost prenosa in proste uporabe tega orodja za druga območja. 
Izdelati načrt prednostnih ukrepov z vključitvijo v obstoječe akcijske načrte (NP 

Risnjak, Park Škocjanske jame) 
organizirati strokovna predavanja z ekskurzijami za študente in širšo javnost z 

obeh strani meje, 
izdati tematsko zgibanko in publikacijo z rezultati vrednotenja učinkovitosti 

upravljanja z vodami 

Glavni rezultati: 
 

Skupno komunikacijsko orodje za vrednotenje trajnostnega upravljanja z 
vodnimi viri in pomoč pri sprejemanju odločitev o ukrepih 

Usposobljene osebe – uporabniki orodja 

Seznanjene ciljne skupine, oziroma njihovi predstavniki 
Vključenost prednostnih ukrepov v akcijske načrte 

Skupna publikacija o rezultatih vrednotenja trajnostnega upravljanja z vodnimi 
viri 

Število udeležencev na predavanjih in ekskurzijah na čezmejnem območju 
(Ilirska Bistrica, Čabar) 

Število udeležencev novinarskih konferenc na območju izvajanja projekta 

Vrednost projekta: Stroški projekta: 271.486,20 €, zahtevani znesek sredstev IPA: 230.763,27 €; 
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Stroški PŠJ: 54.500 €; Leto 2013 – PŠJ: Skupni stroški: 39.520 €; znesek IPA: 

33.592 €, znesek Republika Slovenija: 3.952 €, znesek PŠJ: 1.976 € 

Trajanje: 1.1.2013-31.3.2014 

Partnerji: 

 

Park Škocjanske jame (vodilni partner), Inštitut za raziskovanje krasa ZRC 

SAZU, Geološki zavod Slovenije, Nacionalni park Risnjak, Geotehnički fakultet 
Varaždin, Sveučilište Zagreb, Grad Delnice,  

Status projekta: V fazi preverjanja. Še ni odobren. Rezultati bodo predvidoma v marcu. 

 
 

Naslov projekta: Monitoring svetovne dediščine UNESCO 

Vir sredstev: Program participacije Centra za svetovno dediščino UNESCO 

Cilji projekta: Olajšanje procesa periodičnega poročanja,  
Prispevek k upravljavskim načrtom lokacij svetovne dediščine,  

Vse lokacije, vključene v projekt, bodo imele vzpostavljen in delujoč sistem 
monitoringa, 

Upravljavci bodo izšolani za izvajanje primernega monitoringa in pripravljeni za 

izobraževanje lokalnih skupnosti in zaposlenih na drugih lokacijah.  
Okrepitev mreže lokacij svetovne dediščine na subregionalnem nivoju.  

Opis aktivnosti: Preizkus izvajanja monitoringa in zbiranje podatkov: 
Na vsaki lokaciji se bo izvajalo delo, ki bo temeljilo na periodičnem poročilu in 

predhodno določenih nalogah v zvezi z monitoringom.  

Evalvacija dela na posameznih lokacijah:  
Lokacije bodo na delavnici predstavile delo, težave in rešitve. V skupinah bomo 

ovrednotili metodologijo, da bi zagotovili sodelujočim preverjanje postopkov in 
implementacije monitoringa.  

Priprava komunikacijskega pristopa: 

Predstavljen bo poseben program za usposabljanje privatnih lastnikov na 
lokacijah svetovne dediščine in tudi mentorjev, ki bodo izvajali pomagali pri 

implementaciji monitoringa. Prav tako bodo predstavljeni strategija za 
komunikacijo z lokalnimi skupnostmi in principi participatornega monitoringa.  

Predstavitev in seznanjanje javnosti s projektnimi rezultati: 
Vse lokacije bodo izvajale dejavnosti predstavljanja shem monitoringa in 

rezultatov projekta na nacionalnem nivoju. Vsebina zgoščenke in poročila bodo 

dostopni na spletu.  

Glavni rezultati: 

 

Spletna stran s kratko predstavitvijo lokacij. 

Podatkovna baza z možno rabo za poročanje različnim konvencijam in izvedbo 

preglednih študij.  
Zbiranje in sortiranje podatkov po predhodno definiranem sistemu. 

Zgoščenka s posebnim ovojem, vsebujoč koristne informacije za druge lokacije.  
Vključevanje procesa periodičnega poročila v projekt.  

Zaposleno osebje na lokacijah svetovne dediščine bo usposobljeno za izvajanje 

učinkovitega monitoringa lokacije s preprostimi shemami monitoringa.  

Vrednost projekta: 59.500,00 EUR 

Trajanje: 24 mesecev 

Partnerji: Slovenska nacionalna komisija za UNESCO; Pannonhalma Benedictine 
Monastery, Madžarska; National Institute of Heritage, Romunija; Institute fot 

the Protection of Cultural Monuments of Serbia, Srbija; Republic Institute for 

Protection of Cultural, Historical and Natural Heritage of Republika Srpska, 
Bosnia in Hercegovina; Institute for the Protection of Monuments at the Federal 

Ministry of Culture and Sports, Sarajevo; Bosna in Hercegovina; Ministry of 
environment and water, Bolgaria; Park Škocjanske jame, Slovenija kot vodilni 

partner. 

Status projekta: V pričakovanju potrditve projekta. 

 

 

Naslov projekta: AdriatiCaves - Trajnostno upravljanje in promocija turizma na 
lokacijah naravne in arheološke dediščine jam na območju Adriatika  
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Vir sredstev: IPA Adriatic program 

Cilji projekta: Dvig vrednosti potenciala jam, ki presega poletno turistično destinacije in 
omogoča obisk preko celega leta, 

Ocena turističnih produktov v povezavi s kulturno in naravno dediščino  obale 

in zaledja kar bo pogojevalo nastanek skupne promocijske strategije 
partnerjev.  

Okrepiti okolju prijazen turizem skozi monitoringe in trajnostne upravljavske 
strategije, 

Promocija čezmejnih povezava med institucijami in deležniki, podpora javno 
privatnim partnerstvom in razvoj skupne akcije za okrepitev trajnostnih 

turističnih poti.  

Opis aktivnosti: V Parku Škocjanske jame se bodo izvajala nadgradnje monitoringov, 
vzpostavljen bo sistem spletnih rezervacij vstopnic, aktivno bomo v promocijo 

vključevali deležnike in omogočili povezavo med njimi z zelenim transportom, 

sodelovali bomo pri izdaji knjige o jamah ob Jadranskem morju. Ustanovili 
bomo mednarodno šolo za turistične jamske vodnike ter posredovali evropske 

direktive iz varstva pred sevanji ostalim upravljalcem v regiji. Park bo vzpostavil 
dodatno infrastrukturo v informacijskem centru. 

Glavni rezultati: 

 

Analiza lokalnih in regionalnih turističnih potreb, ovrednotenje jamskega 

turističnega potenciala, 
Oblikovanje sistema jam (AdriatiCaves) preko spleta, skupne promocija, 

oblikovanja turističnih paketov in skupnega rezervacijskega sistema za vodene 
obiske,  

Priprava monitoringov in trajnostnih upravljavskih strategij jam in vzpostavitev 

podlag za prihodnje zakonsko urejanje varstva jam, 
Razviti raznovrstno ponudbo jamskega turizma na trajnostni način, vključujoč 

jame in druge znamenitosti, oblikovanje turističnih paketov, skupnega 
spletnega portal,  promocijskega materiala, sistema rezervacij, oglaševalske 

akcije, publikacija “Caves of the Adriatic”; 
Ustanovitev novih centrov za obiskovalce, rekonstrukcija ali vzpostavitev novih 

pešpoti, sodelovanja med ponudniki proizvodov in storitev, 

Deliti, izmenjevati, širiti izkušnje in specifična znanja v okviru ciljanih 
seminarjev za jamske vodnike, upravljavce, zagotavljati možnosti za strateška 

partnerstva in ustvarjanje novih možnosti za zaposlitve v jamskem turizmu.  

Vrednost projekta: 5.855.000,00 za projekt in 510.000,00 EUR za PŠJ 

Trajanje: 30 mesecev 

Partnerji: Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU, kot vodilni partner;  sodelujejo še  

raziskovalne institucije in  upravljalci turističnih jam in sicer iz  Italije 3, Hrvaške 
3, Bosne in Hercegovine 1, Srbije 3, Grčije 1, Albanije 2, Črne gore 3, Park 

Škocjanske jame, Slovenija, kot pridruženi partnerji tudi Mednarodna zveza 
turističnih jam – ISCA in WWF. 

Status projekta: Oddana je bila prva faza prijave. Čakamo na odobritev in prijavo v drugi fazi ter 

potrditev projekta. 

 

 



 15 

 

5. PROGRAM DELA  

 
Program dela izhaja iz dolgoročnih ciljev PVR PŠJ za obdobje 2011-2015. Ti so: 

 
1. Cilj: Ohranjanje Škocjanskih jam in drugega podzemnega sveta 

2. Cilj: Ohranjanje ugodnega stanja naravnih vrednot, živalskih in rastlinskih vrst ter 
habitatnih tipov 

3. Cilj: Sodelovanje pri varstvu kulturne dediščine in ohranjanje kulturne krajine 

4. Cilj: Razvijanje okolju prijaznega obiskovanja parka ter širjenje zavesti o parku – 
trajnostni razvoj turizma 

5. Cilj: Krepitev vključevanja lokalnega prebivalstva pri razvoju dejavnosti in aktivnosti v 
parku  

6. Cilj: Krepitev vloge upravljavca parka na širšem območju parka (vplivno in prehodno 

območje) 
7.  Učinkovitejše delovanje upravljavca in mednarodno sodelovanje 

 
V okviru zgoraj navedenih dolgoročnih ciljev upravljanja se določajo operativni cilji, v okviru 

operativnih ciljev pa naloge in aktivnosti, ki so prikazani tabelarično. Nosilec aktivnosti in nalog je 
upravljavec parka, zavod. 

 

Z zvezdico (*) so označene aktivnosti, ko bodo lahko realizirane zgolj s pomočjo dodatnih virov 
financiranja (projekti, strukturni skladi, donacije, občinski proračuni …), ne pa iz postavke MKO za 

varstvo narave ali druge postavke proračuna RS, niti iz lastnih sredstev. 
 

Z dvema zvezdicama (**) so označene aktivnosti, za katere se bo višina stroška določala, glede na 

prihodek in letni plan zavoda. 
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1. Cilj: Ohranjanje Škocjanskih jam in drugega podzemnega sveta 

 

Operativni cilji: 
 

1.1 Zagotoviti znanstvene informacije in analize  

 
Tako kot v dosedanjih letih se bo spodbujalo speleološke, biospeleološke, hidrološke in geološke 

raziskave v Škocjanskih jamah. Sem sodijo potapljanje v odtočnih sifonih Reke v smeri proti Kačni 

jami, sodelovanje z znanstveniki z Inštituta za raziskovanje krasa v Postojni, sodelovanje z drugimi 
znanstvenimi institucijami, diplomanti, ki delajo svoje zaključne naloge na temo Škocjanskih jam ali 

podzemlja v parku in okolici ter druge, še nepredvidene dejavnosti. 
V sklopu projekta Monitoring svetovne dediščine, bomo vzpostavili sistem monitoringa univerzalne 

vrednosti svetovne dediščine, ki se bo navezoval na integralni monitoring zavarovanega območja. 
 

1.2 Z ukrepi aktivnega varstva zagotavljati ohranjanje naravnih procesov v 

jamskem sistemu 
 

Zaključen bo načrt ureditve Škocjanskih jam, ki bo podlaga za vse prihodnje ukrepe v Škocjanskih 
jamah. Zaradi zagotavljanja varnosti obiskovalcev se bo nadaljevalo s spremljanjem stanja tektonskih 

premikov v jami in v Veliki dolini (razpoke v stenah). Stalno se bo izvajal naravovarstveni nadzor v 

jamskem sistemu in izvajali se bodo bo monitoringi (klima, netopirji,..), ki obsega tudi monitoring 
radona zaradi varstva zaposlenih pred sevanji. V sklopu projekta Climaparks se bo izdelal tudi osnutek 

modela jamske mikroklime. 
 

1.3  Z ukrepi renaturacije vzpostaviti prvotne ekološke značilnosti v 
degradiranih delih jamskega sistema 

 

V okviru prenove turistične infrastrukture v Tihi in Šumeči jami (projekt ESRR) se bo poskrbelo, da se 
bodo vse umetno nastavljene tvorbe v jami odstranile, po končanju del pa bo zagotovljeno prvotno 

stanje jamskih tal. Obenem se bo podrobno spremljalo, da ob načrtovanih delih ne bo prišlo do 
poškodovanja jamskega inventarja. Na jamskih sedimentih in skalnem reliefu vzdolž poti, urejene za 

obisk, se bo saniralo in zmanjšalo prerast alg in mahov (lampenflora) - odstranjevala se bo 

lampenflora pred novo elektrifikacijo. 
 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 100 Kranjc 40 Fajdiga 0 

Zorman 97 Opara 0 Može 16 

Hrib D. 12 Smerdelj 30 Fedrigo 0 

Tominc 0 Martinčič 16 Koder 0 

Hrib A. 0 Polh 0 Cerkvenik 0 

Ivančič 0 Požar 32 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 818 Čehovin 16 Peternelj 0 

Šturm 320 Lozej 98   

Peric 124 Iulita 16 Skupaj število ur 1.735 
 

Dolgoročni cilj Kazalnik 
1.  Ohranjanje Škocjanskih jam in drugega podzemnega 

sveta 
- Dokončan načrt vodenja obiskovalcev, ki bo vključeval 

ukrepe za ohranitev/povečanje populacije netopirjev 
po protokolu za spremljanje stanja netopirjev v 
podzemnih habitatih Slovenije 

- Dokončan načrt ureditve Škocjanskih jam 



Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

1. Ohranjanje Škocjanskih jam in drugega 
podzemnega sveta 

                        9.680,00 27.920,00 37.600,00     

1.1 Zagotoviti znanstvene informacije in analize                                    

1.1.b  Ocena stanja podzemne favne Epikrasa; vzpostavitev 
trajnega monitoringa   

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

Ocena stanja in vzpostavitev monitoringa v prenikli vodi, 
Climaparks 

                        130,00 2.470,00 2.600,00 PŠJ, EU Šturm 

1.1.d Mikrobiološki monitoring: 1.) Lampenflora; 2.) 
Aerobiologija; 3.) Pohodne površine; 4.) reka Reka  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

1.1.e Spodbujati speleološke, biospeleološke, hidrogeološke 
in geološke raziskave 

                        2.000,00 0,00 2.000,00 PŠJ,  EU Peric 

1.1.f Monitoring izjemne univerzalne vrednosti svetovne 
dediščine UNESCO 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, SNKU, 
WH Center 
UNESCO 

Debevec 

Priprava smernic, vzpostavitev baze podatkov (a)                          1.000,00 15.000,00 16.000,00 
PŠJ, SNKU, 
WH Center 
UNESCO 

Debevec 

Izvajanje integralnega sistema monitoringa ožjega 
zavarovanega območja 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 
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1.2  Z ukrepi aktivnega varstva zagotavljati ohranjanje 
naravnih procesov v jamskem sistemu 

                                  

1.2.a Izdelati načrt ureditve jame                          0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

1.2.b Vključiti rezultate spremljanja stanja fizikalnih in 
kemijskih parametrov v letne programe dela 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

1.2.c Oblikovati načrt vodenja obiskovalcev v jami v ključnih 
obdobjih prezimovanja in razmnoževanja netopirjev 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič 

1.2. d Izsledke raziskav aktivnosti iz operativnega cilja 1.1 
vključiti v načrt preudarne rabe jamskega sistema  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

1.2.e Zaradi zagotavljanja varnosti obiskovalcev spremljati 
stanje tektonskih premikov v jami (razpoke v stenah) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 

1.2.fZa ugotavljanje vpliva obiskovanja Škocjanskih jam na 
naravne procese spremljati stanje mikroklime v jami 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Redni monitoring radona in potomcev, določevanje letnih 
efektivnih doz, izobraževanje 

                        6.000,00 0,00 6.000,00 PŠJ Debevec 

Nabava opreme za monitoring v jamah, projekt Climaparks                         150,00 2.850,00 3.000,00 PŠJ, EU Debevec 

Redni monitoring parametrov jamske mikroklime                          0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Priprava in izvedba osnutka modela jamske mikroklime, 
projekt Climaparks 

                        400,00 7.600,00 8.000,00 PŠJ,EU Debevec 
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1.3 Z ukrepi renaturacije vzpostaviti prvotne ekološke 
značilnosti v degradiranih delih jamskega sistema 

                                  

1.3.a Vzpostaviti spremljanje stanja in izdelati program 
sanacije poškodb na ponvicah v Dvorani ponvic 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

1.3.b Sanirati ali odstraniti v preteklosti umetno postavljene 
kapniške tvorbe - Ure zajete v postavki 4.2  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 

1.3.c Na jamskih sedimentih in skalnem reliefu vzdolž poti, 
urejene za obisk, sanirati in zmanjšati prerast alg in mahov 
(lampenflora) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Šturm 

1.3.e V Tihi jami na vzorčni površini vzpostaviti prvotno stanje 
jamskih tal - Ure zajete v postavki 4.2  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 
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2. Cilj: Ohranjanje ugodnega stanja naravnih vrednot, živalskih in rastlinskih vrst ter 
habitatnih tipov  

 
Operativni cilji: 
 

2.1 Ohranjati geomorfološke in geološke naravne vrednote izven sistema 
Škocjanskih jam 

 

Zaradi zagotavljanja ukrepov, ki bodo pripomogli k ohranjanju naravnih vrednot, se bo nadaljevalo s 
spodbujanjem hidroloških, geomorfoloških in geoloških raziskav. V kolikor bo mogoče se bo parcele 

naravnih vrednot odkupovalo z namenom zagotavljanja aktivnega varstva. Za vsa dela v bližini 
naravnih vrednot bo park podal mnenje na ZRSVN oz. ARSO ki izdaja ustrezno dokumentacijo. 

 
Vpeljalo se bo sistem participativnega monitoringa, kjer bodo aktivno vlogo poleg mreže šol, ki so s 

posameznimi dejavnostmi že vključene, imeli tudi naravovarstveniki na terenu. Prva faza bo 

namenjena izobraževanju in poskusnemu vnosu podatkov. 
 

V sklopu projekta AdriatiCaves se bo bo nadgradilo paleoklimatske raziskave, kje se bo vzorčilo 
preniklo vodo in drobce kapnikov. Kot del meteorološke merilne mreže v Sloveniji, aktivno deluje 

padavinska postaja Škocjan, ki je redno vzdrževana, v skladu s protokolom, se odvzema vzorce vode. 

 
2.2  Ohranjati in z aktivnimi ukrepi zagotavljati dobro stanje površinskih in 

podzemnih voda 
 

Nadaljevalo se bo z odkrivanjem in vzpostavitvijo evidence potencialnih onesnaževalcev Reke in 
Sušice, predvsem zaradi občasnega zaznavanja onesnaženja v Reki ter posledično pojavljanja pen. 

 

Na redni letni čistilni akciji se bo iz struge Sušice odstranilo odpadke, če bo ugotovljeno, da so le-ti 
prisotni v strugi. Ob onesnaženjih ali prijavah onesnaženj se bo obveščalo pristojno inšpekcijo. 

Opozarjalo in obveščalo se bo prebivalce o potrebnem varstvu voda. 
 

2.3  Zagotavljati ugodno stanje rastlinskih in živalskih vrst ter njihovih 

habitatov  

 
Zagotavljal se bo nadzor na terenu, sodelovalo se bo z nevladnimi organizacijami in inšpekcijami. 

Določilo se bo mirne cone in skušalo doseči kompromis med uporabniki v prostoru. Okrepilo se bo 
sodelovanje z nosilci kmetijskih dejavnosti in skupaj z gozdarji in kmetijci določilo površine za pašo in 

površine za varstvo dediščine ter možne ukrepe. 

 
Vzpostavilo se bo prvo fazo monitoringa rakov v vplivnem območju ter metuljev v zavarovanem 

območju in pripravilo podlage za obogatitev interaktivnega vnosa v bazo podatkov na spletnem 
portalu Biodiverziteta med naravo in kulturo. V želji po kakovostnem spremljanju habitatov, se bo na 

slednjem predstavilo tudi izbrane vrste ptic. V jami se bo izvedlo zimsko in letno štetje netopirjev. 
 

Zagotovilo se bo redno košnjo travnikov v času po cvetenju travniških rastlin, ki so v lasti upravljavca - 

okolica informacijskega centra in drugih stavb v lasti zavoda. 
 

Sodelovalo se bo z lastniki in vzdrževalci zemljišč pri ukrepih vzdrževanja ugodnega stanja habitatov 
(spodbujanje tradicionalne rabe, ozaveščanje lastnikov zemljišč o biodiverziteti, vzpodbujanje sadnje 

starih sort sadja, namestitev gnezdilnic ali netopirnic v skladu z dogovorom z lastniki zemljišč …) 

 
Omejevalo se bo rast in odstranjevalo invazivne tujerodne rastline v parku. Odstranilo se bo invazivne 

tujerodne živalske vrste (zlate ribice) iz kalov v Matavunu in na Kaličih ter zagotovilo čiščenje kalov.  
 

Čebelarska dejavnost parka se bo nadaljevala kot v preteklih letih.  
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Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 172 Kranjc 0 Fajdiga 730 

Zorman 781 Opara 160 Može 540 

Hrib D. 0 Smerdelj 30 Fedrigo 250 

Tominc 0 Martinčič 88 Koder 60 

Hrib A. 0 Polh 72 Cerkvenik 0 

Ivančič 200 Požar 364 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 537 Čehovin 416 Peternelj 0 

Šturm 492 Lozej 612   

Peric 294 Iulita 308 Skupaj število ur 6.106 

 

 
Dolgoročni cilj Kazalnik 
2. Ohranjanje ugodnega stanja naravnih vrednot, 

živalskih in rastlinskih vrst ter habitatnih tipov drugod 
v parku 

- zmanjšanje površine zaraščene s tujerodno 

rastlinsko vrsto ameriški pajesen 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

2. Ohranjanje ugodnega stanja naravnih vrednot, 
živalskih in rastlinskih vrst ter habitatnih tipov  

                        17.625,00 29.875,00 47.500,00     

2.1 Ohranjati geomorfološke in geološke naravne vrednote 
izven sistema Škocjanskih jam 

                                  

2.1.a V zavarovanem in širšem območju parka izvajati reden 
naravovarstveni nadzor in pri tem sodelovati s prostovoljnimi 
naravovarstvenimi nadzorniki, z inšpekcijskimi službami in 
nevladnimi organizacijami 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

Participatorni monitoring - prva faza                         1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Debevec 

2.1.b Vzpostaviti in izvajati redno spremljanje stanja naravnih 
vrednot na območju parka in po potrebi izvesti nujne ukrepe 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

2.1.c Nadgraditi GIS sistem za spremljanje stanja                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm/Peric 

2.1.d Odkupiti zemljišča na območjih naravnih vrednot 
(soteska Reke, udornice…) z namenom zagotavljanja 
aktivnega varstva-pripravi se dokument prioritetnih odkupov 
po zemljiščih 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Sklad 
kmetijskih 
zemljišč 

Pečar 

2.1.e Spodbujati hidrološke, geomorfološke in geološke 
raziskave 

                        300,00 0,00 300,00 PŠJ,  EU Peric 

Paleoklimatske raziskave - podzemne vode - AdriaticCaves 
projekt (a) 

                        400,00 8.000,00 8.400,00 PŠJ, EU Debevec 

Paleoklimatske raziskave - analize kapnikov - AdriaticCaves 
projekt (a) 

                        500,00 10.000,00 10.500,00 PŠJ, EU Debevec 
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Vzdrževanje meteorološke postaje Škocjan, odvzem vzorce 
vode, baza podatkov 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Izdelava računalniških orodij za interpretacijo in spremljanje 
meteoroloških podatkov, projekt Climaparks 

                        250,00 4.750,00 5.000,00 PŠJ, EU Šturm 

Vključevanje meteoroloških podatkov v GIS sistem, projekt 
Climaparks 

                        175,00 3.325,00 3.500,00 PŠJ, EU Šturm 

2.2 Ohranjati in z aktivnimi ukrepi zagotavljati dobro stanje 
površinskih in podzemnih voda 

                                  

2.2.a Sodelovati pri pripravi načrta in dokumentacije 
odvajanja, zbiranja in čiščenja odpadnih voda za naselja v 
parku (Matavun, Škocjan in Betanja) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Pečar 

2.2.b Iz struge ter brežin Reke in Sušice odstraniti odpadke                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 

2.2.c Sodelovati pri odkrivanju in vzpostavitvi evidence 
potencialnih onesnaževalcev Reke in Sušice 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, MKO Peric 

2.2.d Sodelovati pri analizi prenikajoče vode v jami in 
rezultate vključiti v upravljavske aktivnosti 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

2.3 Zagotavljati ugodno stanje rastlinskih in živalskih vrst ter 
njihovih habitatov s poudarkom na Natura vrstah 

                                  

2.3. a Sodelovati pri spremljanju stanja redkih ogroženih vrst 
ter habitatov  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm/Debevec 

Monitoring rakov - 1.faza                         1.500,00 0,00 1.500,00 PŠJ Debevec 

Monitoring metuljev - 1. faza                         2.000,00 0,00 2.000,00 PŠJ Debevec 
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Urejanje baze podatkov portala BMNK                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec/Kranjc 

Ocena stanja flore glacialnih habitatov in termofilnih vrst 
projekt Climaparks 

                        200,00 3.800,00 4.000,00 PŠJ, EU Šturm 

2.3.b Zagotoviti ponovno kartiranje habitatnih tipov na 
območju parka in na podlagi primerjave s popisom iz leta 2003 
predlagati varstvene ukrepe za najbolj ogrožene habitatne 
tipe* 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

2.3.c Zagotoviti košnjo travnikov, ki so v lasti upravljavca, in 
sicer v času po cvetenju travniških rastlin 

                        5.000,00 0,00 5.000,00 PŠJ Zorman/Opara 

2.3.d Sodelovati z lastniki in vzdrževalci zemljišč pri ukrepih 
vzdrževanja ugodnega stanja habitatov (spodbujanje in 
organizacija košnje, ozaveščanje lastnikov zemljišč o 
biodiverziteti,namestitev gnezdilnic ali netopirnic v skladu z 
dogovorom z lastniki zemljišč…) 

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Zorman 

2.3.h Sodelovati pri odvzemih vzorcev in hrambi poginulih 
netopirjev za znanstvene analize tudi naprej popraviti kot je v 
PVR 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Šturm 

2.3.k Odstraniti invazivne tujerodne živalske vrste (npr. zlata 
ribica) iz kalov v Matavunu in Škocjanu 

                        500,00 0,00 500,00 PŠJ Zorman/Šturm 

2.3.m Postopna premena alohtonih drevesnih vrst v Mali in 
Veliki dolini ter soteski Reke z avtohtonimi drevesnim vrstami 

                        500,00 0,00 500,00 PŠJ Zorman 

2.3.p Oblikovati mirne cone okoli ugotovljenih gnezdišč vrst iz 
ptičje direktive in zagotoviti prepoved vznemirjanja 
prostoživečih ptic 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

2.3.r Vključiti ugotovitve študije ptic iz ptičje direktive pri 
načrtovanju in razvijanju obiskovanja v parku 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 
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Vzpostavitev participatornega monitoringa za določene vrste 
ptic na bioportalu - 1. faza 

                        300,00 0,00 300,00 PŠJ Debevec 

2.3.s Pri načrtovanju novih poti in obnovi poti se odmakniti od 
habitatnih tipov melišč, skalnih pobočji in jamskih vhodov v 
parku 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

2.3.t Zagotavljati ugodno stanje ptic, načrtovati aktivnosti za 
preprečitev nedovoljenega odvzema ptic iz narave 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

2.3.u Sodelovati pri monitoringu netopirjev v parku; 
populacijski trendi – vključiti ugotovitve v načrtovanje in 
razvijanje obiskovanja v parku 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

zimsko in letno štetje netopirjev v turističnem delu Škocjanskih 
jam 

                        3.500,00 0,00 3.500,00 PŠJ Debevec 

2.3.v Zagotavljati mir na kotiščih in prezimovališčih netopirjev 
v habitatnem tipu 8310 (Jame, ki niso odprte za javnost) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

2.3.z Ohranjati ekološke značilnosti habitata človeške ribice, 
drobnovratnika, netopirjev in Škocjanskih jam kot HT 8310 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

2.3.ž Preveriti prisotnost in stanje ohranjenosti vrst: 
drobnovratnik, hribski urh, veliki pupek, travniški postavnež, 
hromi volnoritec. 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

2.3.x Zagotavljati pogoje za čebelarjenje z avtohtono kranjsko 
sivko 

                        500,00 0,00 500,00 PŠJ Opara 
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3. Cilj: Sodelovanje pri varstvu kulturne dediščine in ohranjanje kulturne krajine  

 

Operativni cilji: 
 

3.1  Spremljati stanje in v skladu s kulturnovarstvenimi pogoji in soglasji 

prispevati k varstvu kulturne dediščine 
 

V sklopu rednega dela se bo spremljalo stanje nepremične in premične kulturne dediščine z namenom 

pravočasnega ukrepanja ob neustreznih posegih oziroma pojavih uničujočih dejavnikov. V letu 2013 se 
bo nadaljevalo z aktivnostjo temeljnega popisa stanja nepremične kulturne dediščine v parku s 

podporo GIS sistema, spremljanjem temperature in vlage v J'kopinovem skednju ter vodenjem 
evidenc premične dediščine in arhivskega gradiva. Obenem se bo organiziralo in izvedlo etnološko 

prakso študentov Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem pod mentorstvom doc. 
dr. Katje Hrobat Virloget s čimer se bo nadgradilo popise premogovniške dediščine območja. Ob 

morebitni podpori EU, projekt AdriatiCaves, pa se bo tudi začelo s pripravo idejne rešitve za 

revitalizacijo mlina Ukno.    
 

3.2  Izvajati ukrepe za ohranitev kulturne krajine 
 

V sodelovanju za gozdarji se bo ohranjalo suhe zidove pri gospodarjenju z gozdovi in vzpodbujalo 

uporabo tradicionalnih načinov gospodarjenja (malopovršinsko) in mehanizacije (manjši traktorji, 
konji). V okviru projekta Living Landscape se bo zasnovalo, organiziralo in izvedlo delavnico suhozida, 

ki naj vrtčevske in osnovnošolske otroke spodbudi k prepoznavanju slednjega kot osebne vrednote 
vredne ohranjanja. Hkrati se bo pričelo z aktivnostmi za vzpostavitev neformalnega izobraževalnega 

sistema za suhozidne gradnje na Krasu, s katerim želimo dolgoročno spodbuditi ohranjanje kulturne 
krajine.    

 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 246 Kranjc 585 Fajdiga 142 

Zorman 48 Opara 10 Može 32 

Hrib D. 0 Smerdelj 80 Fedrigo 120 

Tominc 0 Martinčič 8 Koder 0 

Hrib A. 0 Polh 16 Cerkvenik 0 

Ivančič 0 Požar 48 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 0 Čehovin 32 Peternelj 0 

Šturm 0 Lozej 56   

Peric 60 Iulita 50 Skupaj število ur 1.533 

 

 
Dolgoročni cilj Kazalnik 
3. Sodelovanje pri varstvu kulturne dediščine in 
ohranjanju kulturne krajine 

- 50 m obnovljenih suhih zidov 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

3. Sodelovanje pri varstvu kulturne dediščine ter 
ohranjanju kulturne krajine 

                        1.975,50 10.197,50 12.173,00     

3.1 Spremljati stanje in v skladu s kulturnovarstvenimi 
smernicami, pogoji in soglasji prispevati k varstvu kulturne 
dediščine  

                                  

3.1.a Spremljati stanje kulturne dediščine                          0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Popisi stanja s podporo GIS sistema v skladu s soglasji 
lastnikov 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Vodenje evidenc premične dediščine in arhivskega gradiva 
(sistem GALIS) 

                        648,00 0,00 648,00 PŠJ Kranjc 

3.1.d Organizirati in izvajati raziskovanje in dokumentiranje 
kulturne dediščine* 

                        0,00 0,00 0,00 

PŠJ, EU, 
resorna 

ministrstva, 
Pokrajinski 

muzej Koper, 
ZVKDS 

Kranjc 

Organizirati in izvesti etnološko prakso študentov FHŠ UP pod 
mentorstvom doc. dr. Katje Hrobat (bi na območju PŠJ tudi 
spali) 

                        500,00 0,00 500,00 PŠJ Kranjc 

Odkup raziskovalnih nalog in virov                         300,00   300,00 PŠJ Kranjc 

3.1.e Pripraviti analizo možnosti za predstavitev druge 
kulturne dediščine v parku (mlin v Uknah, ledenica Matavunu 
št. 4, stari nagrobniki iz škocjanskega pokopališča in drugo)* 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, EU, 
MIZKŠ 

Kranjc 

Pripraviti idejno rešitev za revitalizacijo mlina Ukno (a)IPA 
(projekt AdriatiCaves) 

                        175,00 3.500,00 3.675,00 PŠJ, EU Kranjc/Zorman 

3.1.f  Sodelovati pri ureditvi trga v Škocjanu* - postavka je 
vključena pod 5.1.e 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Občina 
Divača, MKO 

Pečar 
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3.1. g Obnoviti kamniti smerokaz na cesti Matavun—Dolnje 
Ležeče pri Malem dolu (Matavun – Kamniti kažipot /EŠD 9113) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Pečar/Opara 

3.2 Izvajati ukrepe za ohranitev kulturne krajine                                   

3.2 a Sanirati poškodovane in porušene suhe zidove, 
predvsem v naseljih in bližnji okolici* 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Občina 
Divača, EU, 

MKO 
Opara/Kranjc 

3.2 b Snovanje, organizacija in izvedba delavnic suhozida ter 
oblikovanje in tisk prepoznavnega promocijskega materiala za 
udeležence (za vrtec, šolo in odrasle – projekt Living 
Landscape) 

                        152,5 2.897,50 3.050,00 EU, PŠJ Kranjc 

3.2 c Vzpostavitev neformalnega izobraževalnega sistema za 
suhozidne gradnje (projekt Living Landscape) 

                        200 3.800,00 4.000,00 EU, PŠJ Kranjc 
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4. Cilj: Razvijanje okolju prijaznega obiskovanja ter širjenje zavesti o parku 

 

Operativni cilji: 
 

4.1  Organizirati naravi prijazen obisk po Škocjanskih jamah – trajnostni razvoj 

turizma 
 

Škocjanske jame obišče približno 100.000 obiskovalcev letno. Cilj upravljavca je varno in kakovostno 

opravljanje vodenja, ozaveščenja in usmerjanja obiskovalcev po parku in po jamah. Za varno in 
kakovostno vodenje bo potrebno zagotoviti zadostno število usposobljenih vodnikov oz. nadzornikov. 

Največ obiskovalcev se odloči za voden ogled Škocjanskih jam, z odprtjem obnovljenega dela jam 
»Pod Škocjanom« (Mahorčičeva, Mariničeva jama ter Mala dolina) leta 2011 se je povečala ponudba in 

možnost ogledov jam. Načrtuje se povečano usmerjanje obiskovalcev prav v ta del jamskega sistema. 
 

Poleg tega se zagotavlja vodene oglede po učni poti Škocjan, oglede Velike doline, med poletno 

sezono in vse leto za najavljene obiskovalce pa še oglede treh muzejskih zbirk na različnih lokacijah. V 
letu 2013 se namerava v turistično ponudbo bolje vključiti še storitve, ki so na voljo v Promocijsko-

kongresnem centru Pr Nanetovh, gre predvsem za opravljanje vodenih ogledov hiše ter ogledov 
občasnih razstav. Ravno tako se bo sodelovalo pri organizaciji strokovnih srečanj in kongresov ter 

ostalih dogodkov. Vse te aktivnosti pa bo mogoče izvajati le ob zadostnem številu ustrezno 

izobraženega kadra. Obenem se na ta način zagotovi vsakodnevno izvajanje naravovarstvenega 
nadzora v jamskem sistemu in po poteh po katerih se gibljejo obiskovalci. 

 
S pomočjo študije je potrebno določiti katere dele jam bi bilo možno še vključiti v obisk, na kakšen 

način in posledično, katere stare poti se bodo prioritetno obnovile za obisk. Na ta način se razbremeni 
najbolj obiskan del Škocjanskih jam, kar pripomore k ohranjanju jamskega sveta. 

 

Pomembna naloga bo še naprej izvajanje aktivnosti za enakomernejšo razporeditev obiska preko 
celega leta, priprava programov za celovito doživljanje parka, ažurno urejanje rezervacijskega sistema, 

organizacija in izvedba strokovnega in varnega vodenja obiskovalcev po Škocjanskih jamah in 
zavarovanem območju parka, vodenje statistik in evidenc ter oblikovanje novih načinov vodenja. Del 

marketinških aktivnosti bo usmerjen v pospešeno sodelovanje z okoliškimi ponudniki pri oblikovanju 

skupnih nastopov in oblikovanju skupne ponudbe. Še naprej se bo podpiralo povezavo parka s 
Slovenskimi železnicami in ohranilo javni prevoz, ki vozi med železniško postajo Divača in Škocjanskimi 

jamami. V želji po vzpostavitvi integralne ocene nosilne zmogljivosti zavarovanega območja, se bo 
opravilo ekonomske, sociološke ankete ter sodelovalo v projektih za oceno kulturnega indeksa mokrišč 

z Institutom MedIna. 

 
 

4.2  Posodobiti in urediti infrastrukturo za obiskovanje jame 
 

Projekt ESRR - Vlaganja v obnovo turističnih poti in kontrole vstopa v Tihi in Šumeči jami ter I. faza 
obnove sprejemnega centra Parka Škocjanske jame v Matavunu bo eden ključnih projektov Parka v 

naslednjih letih. Z izvajanjem se bo pričelo predvidoma v začetku leta 2013 oziroma po podpisu 

pogodbe med PŠJ in Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo. V prvi polovici leta 2013 bo 
potekala obnova turistične infrastrukture v Tihi jami, v drugi polovici leta 2013 pa se bo pričela obnova 

turistične infrastrukture v Šumeči jami. Ta se bo nadaljevala tudi v letu 2014 in 2015. V sredini leta 
2013 se bo pričela obnova sprejemnega centra v Matavunu.  

 

Nadaljevalo se bo z obnovo starih poti izven glavne turistične poti (Hankejev kanal, Hudičev most). 
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4.3  Obnavljati, posodabljati ali graditi infrastrukturo, ki omogoča varno in 
doživeto obiskovanje parka 

 

V okviru projekta ESRR - Vlaganja v obnovo turističnih poti in kontrole vstopa v Tihi in Šumeči jami ter 
I. faza obnove sprejemnega centra Parka Škocjanske jame v Matavunu se bo v sredini leta 2013 

pričela prenova sprejemnega centra parka v Matavunu. 
 

Nadaljevalo se bo s projektom vzpostavitve novih kolesarskih poti v parku in njegovi okolici. 

Predvidena je izdaja tematskega zemljevida in označba poti na terenu. 
 

Pohodne površine po parku se bodo redno vzdrževale in popravljale v primeru poškodb. Prav tako 
bodo redno vzdrževane klopi po parku in v primeru poškodb na novo postavljene. V letu 2013 se bo za  

postavljanje novih ograj in obnovo obstoječih opredelil tip ograj, ki bodo nadomestile dotrajane ograje 
v dolinah, učni poti in drugod po zavarovanem območju parka.  

 

 
4.4  Promovirati park v širšem kontekstu ponudbe Krasa 

 
Izvajala se bo promocija parka v kontekstu turističnih jam klasičnega krasa na vsakoletnem simpoziju 

v Trstu, predstavitve na domačih in mednarodnih konferencah, strokovnih posvetih (UNESCO, MAB, 

Ramsarska konvencija, Mreža zavarovanih območij v Alpah, ISCA, Europarc, Parki dinarskega loka…) 
 

Pomemben dejavnik pri nadaljnjem razvoju parka je organizacija in način ponudbe, vodenja in 
interpretacije po jami in parku, kar pomeni da je med glavnimi nalogami, ki se jih bo izvedlo, 

promocija parka v širšem okviru. Za izvajanje te naloge je potrebno sodelovati na sejmih, turističnih 
borzah, predstavitvah, promocijskih dogodkih, tako doma kot v tujini predvsem s predstavitvami na 

bližnjih trgih. 

 
Skupaj z Muzejem slovenskih filmskih igralcev iz Divače, Kobilarno Lipica in Parkom vojaške zgodovine 

se bo izvajalo aktivnosti za sodelovanje, nadgradilo se bo skupne pakete. Prioriteta pri tem je 
oblikovanje naravi prijaznega obiska, ki temelji na naravni in kulturni dediščini tega območja. Na ta 

način se bo krepil odnos z Občino Divača, predvsem z novo ustanovljenim razvojnim centrom, ki je 

začel delovati v letu 2012 in deluje tudi kot neke vrste TIC za celotno občino. Prizadevalo si bo za 
ozaveščanje obiskovalcev in nadgraditev obstoječe ponudbe za kolesarje, pohodnike, rekreativce in 

ljubitelje konj. Za tako strukturo obiskovalcev je nujno v ponudbo zajeti lokalne ponudnike, od 
ponudnikov hrane in pijače do ponudnikov starih in tradicionalnih obrti.  

 

Pomembna naloga bo tudi spodbujati ljudi k spoznavanju in spoštovanju kulturne dediščine, zato se 
bo še naprej sodelovalo pri organizaciji in koordinaciji kulturnih dogodkov, kot so izvedba poletnih 

muzejskih delavnic, sodelovanje v akciji Poletna muzejska noč, ustvarjalne delavnice, … 
 

Za učinkovito opravljanje vseh nalog, je potrebno natisniti oziroma ponatisniti predstavitvene 
prospekte, brošure, opise ter ostalo gradivo namenjeno širši javnosti. Ravno tako je potrebno 

pripraviti nove oziroma prenovljene publikacije, predvsem tematske in splošne. Del aktivnosti bo 

usmerjen v objave v medijih (katalogi, revije, spletne strani,…) 
 

V sklopu projekta Comenius se bo v sodelovanju z občino Divača in Osnovno šolo dr. Bogomirja 
Magajne, pripravilo komunikacijsko strategijo za spodbujanje izobraževanja za trajnostni razvoj. 

 

 
4.5  Z obnovo kulturnega spomenika Matavun 8 zagotoviti možnosti za širitev 

izobraževalnih aktivnosti na področju varstva narave in kulture 
 

Predvidena je postavitev več razstav na temo varstva narave in kulture (Razstava – drevesa v čipkah 
in gozd in les). Izvedba različnih izobraževanj naravovarstvenih nadzornikov, vodnikov, jamarjev, ipd. 

V letu 2013 se bo po končal popis periodike.  
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4.6  Izobraževati in ozaveščati obiskovalce in širšo javnost o naravnih 
vrednotah in kulturni dediščini parka in Krasa 

 

 
Po potrebi in v sodelovanju z lokalnim prebivalstvom se bo postavljalo začasne tematske razstave. 

Nadaljevalo se bo s koordiniranjem gostovanja razstave Suhi zid na Krasu po šolah in knjižnicah z 
namenom ozaveščanja o tej problematiki. Gostilo se bo razstavo arheoloških posnetkov površja z 

metodo LiDAR.  

 
Ob stoti obletnici izdaje prvega celotnega zemljevida Škocjanskih jam, se bo natisnil nov zemljevid s 

starimi imeni, kot tudi pripravilo tematsko razstavo. 
 

Izvedlo se bo več predstavitev in predavanj tako v parku za obiskovalce (šolske in univerzitetne 
skupine, predstavnike parkov, državno upravo, in druge) kot tudi izven parka (predavanja o varstvu 

narave, o parku, o interpretaciji, jamah, DOPPS – popis ptic in predavanje). 

 
Organiziralo se bo izobraževanje za naravovarstvene nadzornike. 

 
Kot vsako leto, se bo tudi v letu 2013 v okviru Mreže šol parka Škocjanske jame, katere deseto 

obletnico se bo slavnostno obeležila, s šolami pripravilo, izvedlo in predstavilo raziskovalno nalogo, 

tokrat o ljudskem zdravilstvu na širšem območju parka. Poleg tega se bo izvedlo uro pravljic v jami za 
najmlajše, organiziralo popise in spremljanja stanja vrst ter izvedlo kongres mladih raziskovalcev 

Biosfernega območja Kras in strokovno izobraževanje s terenskim delom za mentorice. Dodatna 
izobraževanja za mentorice bodo potekala v sklopu projekta Comenius. 

 
Nadaljevalo se bo z aktivnostmi za vzpostavitev mreže fakultet, tako kot tudi s strokovno podporo 

študentom pri njihovem raziskovalnem delu.      

 
Z lokalnim prebivalstvom se bo delalo na osvežitvi oziroma pridobivanju veščin za trajnostno rabo 

virov. 
 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 1050 Kranjc 221 Fajdiga 916 

Zorman 530 Opara 1243 Može 1246 

Hrib D. 61 Smerdelj 870 Fedrigo 1230 

Tominc 0 Martinčič 1266 Koder 1680 

Hrib A. 0 Polh 1562 Cerkvenik 0 

Ivančič 0 Požar 1306 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 209 Čehovin 1364 Peternelj 0 

Šturm 0 Lozej 902   

Peric 620 Iulita 1446 Skupaj število ur 17.802 

 

 
Dolgoročni cilj Kazalnik 
4. Razvijanje okolju prijaznega obiskovanja parka in 

širjenje zavesti o parku 
- obnovljenih 635 m turističnih poti in 478 m ograj v 

jami 
- vzpostavljene in v naravi označene kolesarske poti  
- povečanje števila obiskovalcev izven glavne 

turistične sezone 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

4. Razvijanje okolju prijaznega obiskovanja ter širjenje 
zavesti o parku – trajnostni razvoj turizma 

                        85.145,30 727.128,70 812.274,00     

4.1 Organizirati naravi prijazen obisk po Škocjanskih jamah                                   

4.1.a Organizirati in izvajati strokovno in varno vodenje 
obiskovalcev po Škocjanskih jamah 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič/Požar 

Organizacija in izvajanje dela v trgovini s spominki                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Koder/Martinčič 

 Urejanje in skrb za rezervacijski sistem ter poročanje in 
statistika obiskovalcev,mesčni obračun ur za VODNIŠKO 
SLUŽBO 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Požar/Iulita 

4.1.b Ovrednotiti nosilno zmogljivost jam in površinskega dela 
parka, pri katerih je vpliv obiskovanja še dopusten  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Izvajanje ekonomskih in socioloških anket                         1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Debevec 

Integralni model nosilne zmogljivosti zavarovanega območja - 
projekt AdriatiCaves (a) 

                        250,00 5.000,00 5.250,00 PŠJ, EU Debevec 

Sodelovanje v projektih MedWet                          400,00 0,00 400,00 PŠJ Debevec 

4.1.c Izdelati projektno nalogo o novih načinih vodenja po 
jamah in oblikovati nove interpretacijske programe - gl. 
postavko 1.2a 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič/Polh 
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4.1.d Izvajati aktivnosti za enakomernejšo porazdelitev obiska 
preko leta 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Polh/Martinčič 

4.1.e Organizacija in izvajanje naravovarstvenega nadzora po 
celotnem jamskem sistemu 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Martinčič 

4.2 Posodobiti in urediti infrastrukturo za obiskovanje jame                                   

4.2.a Projekt ESRR - Vlaganja v obnovo turističnih poti in 
kontrole vstopa v Tihi in Šumeči jami 

                        0,00 584.175,00 584.175,00 PŠJ, MGT, EU Opara 

4.2.d Obnoviti posamezne odseke starih poti (Hankejev kanal, 
Novakov most), ki bodo namenjene raziskovanju in 
omejenemu ekskluzivnemu obiskovanju* 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

4.3 Obnavljati, posodabljati ali graditi infrastrukturo, ki 
omogoča varno in doživeto obiskovanje parka 

                                  

4.3.a Projekt ESRR - I. faza obnove sprejemnega centra Parka 
Škocjanske jame v Matavunu 

                        0,00 109.923,00 109.923,00 PŠJ, MGT, EU Pečar 

4.3.c Izdelati, postaviti in vzdrževati informativne in 
izobraževalne table ter oznake (informacijski center, jame, 
učna pot, Škocjan…) 

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Peric 

4.3.f Urediti nevarne odseke pohodne površine na učni poti 
Škocjan in drugih sprehajalnih poteh v parku 

                        5.000,00 0,00 5.000,00 PŠJ Opara 
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4.3.h Izdelati in postaviti klopi v parku (učna pot, Škocjan …)                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 

4.3. j Označiti kolesarske poti v parku in njegovi okolici                         1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Peric 

4.3.k Posodobiti muzejske zbirke (dopolniti muzejske zbirke z 
novimi muzejskimi vizualijami ter kakovostna tehnična 
predstavitev le-teh; opremiti prostore z manjkajočo osnovno 
opremo in sanacija vlage)* 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, MKO, 
Norveški 
sklad, EU 

Kranjc/Peric 

4.3.l Na poteh zagotoviti varnost obiskovalcev (varovalne 
mreže) tako da se pri tem ne okrni geomorfoloških in 
geoloških naravnih vrednot 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Opara 

4.4 Promovirati park v širšem kontekstu ponudbe Krasa                                    

4.4.a Sodelovati z občino Divača pri skupni promociji ponudbe 
na območju občine* 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Občina 

Divača 
Martinčič 

Vzpostavitev komunikacijske strategije za trajnostni razvoj in 
izobraževanje v Občini Divača, projekt Comenius 

                        800,00 0,00 800,00 
PŠJ, Občina 

Divača,  
Debevec 

4.4.b Sodelovati z občino Divača pri vzpostavitvi TIC-a*                         0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Občina 

Divača 
Martinčič 

4.4.c V sodelovanju z drugimi turističnimi destinacijami na 
Krasu oblikovati nove turistične pakete* 

                        0,00 0,00 0,00 

PŠJ, 
Kobilarna 

Lipica, 
Občina 

Komen – TIC 
Štanjel 

Martinčič 
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4.4.d Predstavljati park na turističnih sejmih, borzah, 
delavnicah in v medijih 

                        39.000,00 0,00 39.000,00 PŠJ Martinčič/Polh 

4.4.e Oblikovati in razvijati nove interpretacijske aktivnosti na 
podlagi kulturne dediščine in za doživeto spoznavanje 
površinskih delov parka ter jih vključevati v ponudbo parka 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc/Martinčič 

Poletne muzejske delavnice                         500,00 0,00 500,00 PŠJ Martinčič/Fajdiga 

Poletna muzejska noč                         800,00 0,00 800,00 PŠJ Martinčič/Kranjc/Debevec 

4.4. f Župniji in lokalni skupnosti podati pobudo za ureditev 
cerkve v Škocjanu za obisk 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič/Kranjc/Peric 

4.4.g Pripraviti analizo možnosti za zagotovitev prostorov za 
prodajo lokalnih proizvodov parka 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič 

4.5 Z obnovo kulturnega spomenika Matavun 8 zagotoviti 
možnosti za širitev izobraževalnih aktivnosti na področju 
varstva narave in kulture 

                                  

4.5.a V obnovljenem kulturnem spomeniku Matavun 8 
organizirati strokovna srečanja in izobraževanja (konference, 
simpozije, delavnice, seminarje) v okviru mednarodnih 
konvencij, zvez in programov* 

                        0,00 0,00 0,00 

PŠJ, 
UNESCO, 
Ramsar, 

MAB, ISCA, 
ALPARC, 

kotizacije … 

Debevec/Martinčič 

Raziskovalno delo v PŠJ (predstavitev mag. in dr. nalog)                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

glej aktivnost 3.1d – etnološka praksa FHŠ                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

4.5.b Organizirati in koordinirati kulturne dogodke                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič/Kranjc 

4.5.c V sodelovanju z Unescom izvajati aktivnosti za 
vzpostavitev izobraževalnega centra za JV Evropo* 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, UNESCO Debevec 
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Organizacija izobraževanj za lokacije projekta Monitoring 
svetovne dediščine UNESCO (a) 

                        2.000,00 12.000,00 14.000,00 
PŠJ, SNKU, 
WH Center 
UNESCO 

Debevec 

4.5.d Ostale dejavnosti hiše                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec/Kranjc 

Delovanje knjižnice in arhiva (popis obstoječe knjižnice PŠJ, 
nabava literature) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Protokolarni sprejemi, poroke, …                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Martinčič 

Ažuriranje spletnega portala hiše                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Osnovanje in izvajanje nalog IC za prebivalstvo BOK                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

4.6 Izobraževati in ozaveščati obiskovalce in širšo javnost o 
naravnih vrednotah in kulturni dediščini parka in Krasa 

                                  

4.6.a Ponatisniti stare ter izdati nove tematske publikacije 
(zemljevidi, prospekti, publikacije, drugo promocijsko gradivo) 

                        25.000,00 0,00 25.000,00 PŠJ Martinčič 

4.6.b Pripraviti in izvesti izobraževalne programe za učitelje, 
učence, dijake in študente, s posebnim poudarkom na mreži 
šol parka* 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, SNKU Kranjc 

Koordinacija raziskovalne naloge v počastitev 8. 3. in izvedba 
zaključne predstavitve na Hribarjevi kmetiji 

                        100,00 300,00 400,00 PŠJ, MAB Kranjc 

Ura pravljic                         200,00 300,00 500,00 PŠJ, MAB Kranjc 

Koordinacija popisne akcije – spremljanje stanja vrst na BOK                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc/Debevec 

Obeležitev 10. obletnice mreže šol                         1.350,00 1.700,00 3.050,00 PŠJ, MAB Debevec/Kranjc 

Kongres mladih raziskovalcev BOK                         300,00 300,00 600,00 PŠJ, MAB Debevec 

Strokovno izobraževanje  s terenskim delom za mentorice                         100,00 950,00 1.050,00 PŠJ, MAB Debevec 

Strokovno izobraževanje za širšo javnost, projekt Climaparks                         17,50 332,50 350,00 PŠJ, EU Debevec 

Posebna strokovna vodenja za študente, dijake in 
osnovnošolce 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm/Peric 

Izobraževanje za trajnostni razvoj, projekt Comenius                         500,00 300,00 800,00 PŠJ, MAB Debevec 

4.6.c Vzpostaviti mrežo fakultet parka in jim ponuditi možnosti 
za izvajanje izobraževalnih programov v parku 

                        200,00 300,00 500,00 PŠJ, MAB Debevec 
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Promocija nabora tem za študentske raziskovalne naloge med 
študenti in profesorji pristojnih fakultet 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Skupno raziskovalno delo med fakultetami in občinami oziroma 
lokalno skupnostjo (glej aktivnost 3.1d – etnološka praksa 
FHŠ) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Mednarodna raziskovalna šola                         200,00   200,00 PŠJ Debevec 

Pridobitev podatkov o klimi skozi zgodovino, projekt 
Climaparks 

                        57,80 1.098,20 1.156,00   Debevec 

Mentorstvo študentskih praks in konzultacije za izvedbo 
raziskovalnih nalog 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric/Kranjc 

4.6.d Občasno postavljati tematske razstave (umetniška dela 
lokalnih ustvarjalcev; gostujoče razstave na temo naravnih 
vrednot in kulturne dediščine; razstave na temo zgodovine 
Škocjana, Matavuna, Betanje, vplivnega območja, svetovne 
dediščine; razstave del mreže šol…) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric/Kranjc 

Razstava 8. marec – Ljudsko zdravilstvo                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Druge razstave (najnovejše arheološke najdbe na območju 
PŠJ, posnetki LIDAR…)* 

                        2.000,00 0,00 2.000,00 PŠJ Kranjc 

Koordinacija gostovanja razstave Suhi zid na Krasu                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

4.6.e Organizirati tematska predavanja, strokovne ekskurzije 
in delavnice za lokalno prebivalstvo in ostalo zainteresirano 
javnost (varstvo narave, ohranjanje kulturne dediščine, 
ohranjanje kulturne krajine…) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Peric 

Pravljičarski popoldan                         200,00 0,00 200,00 PŠJ Kranjc 

Delavnica recikliranja ali predavanje o naravnih čistilih                         200,00 0,00 200,00 PŠJ Kranjc 

Osnove kvačkanja (čepinčki, …)                         20,00 0,00 20,00 PŠJ Fajdiga 

4.6.f Organizirati izobraževanja za sezonske vodnike v parku 
in redno zaposlene naravovarstvenike 

                        1.500,00 0,00 1.500,00 PŠJ Zorman 

Škocjansko duhovno ljudsko izročilo (pravljice, … kot osnova 
za interpretacijo kraja) 

                        200,00 0,00 200,00 PŠJ Kranjc 

4.6.g Organizirati izobraževanja za prostovoljne 
naravovarstvene nadzornike 

                        700,00 0,00 700,00 PŠJ Zorman 
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4.6.h V sodelovanju z ostalimi zavarovanimi območji v 
Sloveniji vzpostaviti informacijsko mrežo za ozaveščanje 
obiskovalcev* 

                        0,00 0,00 0,00 

PŠJ, MKO, 
upravljavci 

ostalih 
zavarovanih 
območij v 
Sloveniji  

Zorman/Martinčič 

Izdelava animacijskih shem, projekt Climaparks                         200,00 3.800,00 4.000,00 PŠJ, EU Šturm 

Oblikovanje skupne publikacije in prevodi, projekt Climaparks                         100,00 1.900,00 2.000,00 PŠJ, EU Šturm/Debevec 

vzpostavitev skupne točke, projekt Climaparks                         100,00 1.900,00 2.000,00 PŠJ, EU Šturm 

Tehnična ureditev prostorov za namestitev opreme, projekt 
Climaparks 

                        150,00 2.850,00 3.000,00 PŠJ, EU Šturm 

4.6.i Ekskurzije po parku za osnovne šole, srednje šole, 
fakultete - izvajanje programa 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 
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5. Cilj:  Krepitev vključevanja lokalnega prebivalstva pri razvoju dejavnosti in aktivnosti v 
parku  

 

Operativni cilj: 
 

5.1  S sodelovanjem in aktivnim vključevanjem lokalnih prebivalcev v 
upravljanje parka krepiti njihovo podporo ohranjanju zavarovanega 

območja 

 
Želja domačinov je, da bi se z upravo parka srečevali pogosteje in bolj ažurno reševali probleme, zato 

se določi uro in dan v mesecu, ki bo namenjen srečanjem z domačini. 
 

Spomladi se bo skupaj z domačini iz parka organiziralo tradicionalno čistilno (delovno) akcijo. 
Aktivnosti delovne akcije se bo dokončno določilo skupaj z domačini pred samo izvedbo. Predvidoma 

se bo pobiralo odpadke po parku ter očistilo jamo v parku, ki je v celoti zapolnjena z odpadki.  

 
Domačinom se bo predstavilo strokovna izhodišča MIZKŠ in ZVKDS o vzdrževanju stavbnega fonda na 

območju naselbinske dediščine in spomenikov z namenom doseganja skupnega konsenza pri 
nadaljnjem delu.  

  

Spodbujalo se bo aktivnosti, ki so tradicionalno prisotne v tem prostoru in so skladne s poslanstvom 
parka. Nadaljevalo se bo z organizacijo skupnih prireditev, kot so tradicionalni pohod ob ponoru Reke, 

Škocjanski festival in jamski praznik – Belajtngo.  
 

Krepilo se bo prisotnost na širšem območju parka, kjer je poleg spremljanja stanja potrebno bolj 
poglobljeno sodelovati z deležniki. V okviru strokovne komisije se bo zato nadaljevalo s pripravo 

kriterijev za podelitev znamke parka. V ta namen se bo izvedlo izobraževalna srečanja in delavnice ter 

pripravilo promocijske zloženke in označbe. 
 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 148 Kranjc 358 Fajdiga 32 

Zorman 329 Opara 46 Može 26 

Hrib D. 51 Smerdelj 76 Fedrigo 120 

Tominc 26 Martinčič 196 Koder 32 

Hrib A. 146 Polh 100 Cerkvenik 0 

Ivančič 26 Požar 36 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 24 Čehovin 32 Peternelj 0 

Šturm 0 Lozej 160   

Peric 86 Iulita 32 Skupaj število ur 2.082 

 
 

Dolgoročni cilj Kazalnik 
5. Krepitev vključevanja lokalnega prebivalstva v 

dogajanje v parku 
- najmanj 20% domačinov, vključenih v aktivnosti 

zavoda 
- izdelana podrobna kriterija in način uporabe za 

najmanj dva razreda znamke PŠJ 
- trije uporabniki znamke PŠJ 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

5. Krepitev vključevanja lokalnega prebivalstva pri 
razvoju dejavnosti in aktivnosti v parku 

                        49.208,67 12.721,33 61.930,00 0   

5.1 S sodelovanjem in aktivnim vključevanjem lokalnih 
prebivalcev v upravljanje parka krepiti njihovo podporo 
ohranjanju zavarovanega območja 

                                  

5.1.a Organizirati in izvesti redne sestanke z lokalnim 
prebivalstvom za obravnavo aktualnih tem v parku 
(upravljavske naloge, letni programi dela, sezonsko delo …) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Opara 

5.1.b Pisno obveščati vsa gospodinjstva na območju parka o 
pomembnih dogodkih v parku 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ pripravljalec dogodka 

5.1.c Urejati in oblikovati glasilo za domačine                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

5.1.d Organizirati in izvesti skupne čistilne akcije                         2.500,00 0,00 2.500,00 PŠJ Opara 

5.1.e Sofinanciranje aktivnosti za pospeševanje varstva in 
razvoja na podlagi Odredbe o razdeljevanju sredstev** - glej 
postavko 3.1.f 

                        28.000,00 0,00 28.000,00 PŠJ Opara/Kranjc 

5.1.f Vključevati lokalno prebivalstvo v strokovno vodenje 
obiskovalcev po parku-stroški vključeni v str. izobraževanja 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 
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5.1.g Sodelovati z lokalnim prebivalstvom pri izvedbi 
raziskovalnih nalog s področja ljudske kulture in načina 
življenja, izobraževanja in interpretacije muzejskih zbirk 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Projekt Škocjanska okapnica – jama in poti njenih 
raziskovalcev  

                        4.408,67 10.721,33 15.130,00 
PŠJ, EU 
Leader 

Zorman 

Ostale raziskave                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

5.1.h V sodelovanju z lokalnimi prebivalci oblikovati predlog 
celostne ureditve vasi na območju parka, na podlagi varstvenih 
usmeritev s področja kulturne dediščine 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Predstavitev strokovnih izhodišč MIZKŠ in ZVKDS o 
vzdrževanju stavbnega fonda domačinom in doseganje 
skupnega kompromisa 

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Kranjc 

5.1.i Z nasveti spodbujati tradicionalno rabo tal (gojenje starih 
sadnih vrst, reja drobnice, košnja suhih kraških travnikov, 
obnova in ohranjanje delanih vrtač …)   

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Zorman 

5.1.j Svetovati in sodelovati pri obnovi domačij oziroma 
posameznih elementov v skladu s kulturovarstvenimi pogoji in 
soglasji 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

5.1.k Sodelovati in sofinancirati tradicionalne in ostale 
aktivnosti TD Škocjan (Pohod ob ponoru Reke, Škocjanski 
festival …), s katerimi se predstavlja zavarovano območje in 
podpirajo cilji ohranjanja narave  

                        2.500,00 0,00 2.500,00 PŠJ Martinčič 

5.1.l S pomočjo lokalnega prebivalstva organizirati in izvesti 
dan parka, jamski praznik – Belajtnga 

                        2.000,00 2.000,00 4.000,00 
PŠJ, Občina 

Divača 
Martinčič/Kranjc 

5.1.m Oblikovati pogoje za trženje proizvodov in storitev pod 
registrirano znamko parka  

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, MKO, 

občine 
Kranjc/Martinčič 
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Oblikovanje natančnejših kriterijev za pridobitev pravice do 
uporabe znamke znotraj strokovnih komisij, njeno zasedanje in 
podeljevanje znamke 

                        300,00 0,00 300,00 PŠJ Kranjc/Zorman/Martinčič 

Aktivno vključevanje v proces priprave in izvedbe 
infrastrukture in interpretacije naravnih vrednot in kulturne 
dediščine na BOK (označbe, …) 

                        4.000,00 0,00 4.000,00 PŠJ Kranjc/Debevec 

Izobraževalna srečanja za imetnike znamke (pisanje zgodb, 
predavanje, ) 

                        1.500,00 0,00 1.500,00 PŠJ Kranjc/Debevec 

5.1.n Spodbujati rabo znamke parka v parku in širšem 
območju in omogočati prodajo proizvodov 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, MAB Martinčič 

Sestanek z deležniki, tisk certifikatov, označevalcev artiklov, 
promocijske zloženke, ki razlaga pomen znamke... 

                        2.000,00 0,00 2.000,00 PŠJ Kranjc/Debevec 
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6. Cilj:  Krepitev vloge upravljavca parka na širšem območju parka (vplivno in prehodno 
območje)  

 

Operativna cilja: 
 

6.1  Izvajati aktivnosti za ohranjanje naravnih vrednot in kulturne dediščine 
 

Ponovno se bo sodelovalo in finančno podprlo akcijo »Spust za čisto Reko«, ki ga že tradicionalno 

vsako leto v juniju organizira bistriški rafting kub »Mrzla uada«. Poleg tega, se bo poskušalo 
zainteresirati prebivalce v spodnjem toku Reke (med Ribnico in Škocjanskimi jamami za izvedbo 

podobne akcije, na kateri bi se s čolni pobirale smeti v Reki in ob njenih bregovih). 
 

Nadaljevalo se bo z izvedbo tematskih predavanj v vplivnem območju parka za širšo javnost. 
 

Še naprej se bo občasno spremljalo osnovne fizikalno-kemijske parametre na Reki in njenih pritokih. 

Z Občino Ilirska Bistrica se bo sodelovalo pri iskanju možnih rešitev in sredstev za zbiranje in čiščenje 
odpadnih voda za naselja ob Reki. 

 
Nadaljevalo se bo s pridobivanjem podatkov državnih monitoringov različnih institucij, ki pripomorejo k 

boljšemu poznavanju razmer na vplivnem območju in s tem sprejemanju pravilnih ukrepov. 

 
S članstvom v skupini, ki pripravlja spremembo pravilnika o obratovanju akumulacij Klivnik in Mola, se 

bo aktivno sodelovalo pri sprejemanju odločitev, ki so direktno vezana na režim iz ZRPŠJ. 
 

Še naprej se bo sodelovalo s prostovoljnim gasilskim društvom iz Ilirske Bistrice pri izvajanju dogovora 
o ukrepanju pri izlitju nevarnih snovi v Reko. 

 

Nadaljevalo se bo z aktivnostmi označbe in urejanja naravnih, kulturnih znamenitosti, muzejev in zbirk 
ter tudi na tem področju krepilo sodelovanje z deležniki. 

 
Sodelovalo se bo pri umeščanju avtoceste med Postojno in Ilirsko Bistrico z argumenti ob predvidenih 

trasah in pri drugih posegih v prostor z mnenji v okviru soglasij in smernic ZRSVN oz. ARSO.  

 
V okviru prekrškovnega postopka se bo o prekrških obveščalo in prijavljalo pristojnim inšpektorjem. 

 
S pomočjo ambasadork Biosfernega območja Kras se bo izvedlo akcije za ozaveščanje javnosti. 

 

6.2  Izvajati aktivnosti podpornih in razvojnih dejavnosti 
 

Nadaljevalo se bo z aktivnostmi v zvezi z delovanjem Biosfernega območja Kras, kjer sta celotno 
vplivno in prehodno območje pomembna z vidika ozaveščanja in izobraževanja širše javnosti. V ta 

namen bodo organizirana različna predavanja, delavnice, promocije in sorodne dejavnosti. 
 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 38 Kranjc 0 Fajdiga 0 

Zorman 34 Opara 0 Može 8 

Hrib D. 0 Smerdelj 0 Fedrigo 60 

Tominc 0 Martinčič 102 Koder 8 

Hrib A. 0 Polh 74 Cerkvenik 0 

Ivančič 0 Požar 8 Zega 0 

Debevec-Gerjevič 8 Čehovin 8 Peternelj 0 

Šturm 0 Lozej 16   

Peric 280 Iulita 16 Skupaj število ur 660 
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Dolgoročni cilj Kazalnik 
6. Preprečevanje negativnih vplivov na širšem območju 

parka (vplivno in prehodno območje parka) 
- Udeležba in uspešno izvedena vsakoletna čistilna 

akcija »Spust za čisto Reko« 
- Organizacija in izvedba sanacije enega oziroma 

največ dveh črnih odlagališč v vplivnem območju 
parka 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

6. Krepitev vloge upravljavca parka na širšem območju 
parka (vplivno in prehodno območje) 

                        4.762,00 600,00 5.362,00     

6.1 Izvajati aktivnosti za ohranjanje naravnih vrednot in 
kulturne dediščine 

                                  

6.1.a Sodelovati pri organizaciji in izvedbi čistilnih akcij                         262,00 0,00 262,00 PŠJ Peric 

6.1.b Sodelovati pri vzpostavitvi regijskega parka Kras                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman/Peric 

Promocija Biosfernega območja skozi akcije ambasadork                         0,00 600,00 600,00 MAB Debevec 

6.1.c Za lokalne prebivalce širšega območja parka organizirati 
in izvajati tematska predavanja in ekskurzije (varstvo narave, 
kulturna dediščina, ekološko kmetovanje …) 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, EU, 

ESRR, SVLR 
Peric 

6.1.d Občasno, po potrebi, spremljati in analizirati osnovne 
fizikalno-kemijske parametre najpomembnejših vodnih virov v 
porečju Reke  

                        500,00 0,00 500,00 
PŠJ, EU, 
ARSO 

Peric 

6.1.e Sodelovati pri reševanju problema zbiranja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda na vplivnem območju 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, EU Pečar 

6.1.f Pridobivati podatke državnih monitoringov (biotska 
raznovrstnost, gozdovi, vode, prostor …) 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 
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6.1.g Sodelovati pri pripravi razvojnih in prostorskih 
dokumentov občin na širšem območju parka preko 
naravovarstvenih smernic 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

6.1.h Sodelovati pri spremembi pravilnika o obratovanju 
akumulacij Klivnik in Mola 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

6.1.i Skrbeti za izvajanje dogovora s Prostovoljnim gasilskim 
društvom Ilirska Bistrica in MO – Uprava za zaščito in 
reševanje, enota Postojna o ukrepanju pri izlitju nevarnih snovi 
v reko Reko 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

6.1.j Sodelovati pri določitvi zaledja vode v okolici Vremskega 
polja, ki se ob sušah steka v Škocjanske jame, da bi ga lahko 
učinkovito varovali ter predvideti ukrepe za varovanje* 

                        2.000,00 0,00 2.000,00 PŠJ Peric 

6.2 Izvajati aktivnosti podpornih in razvojnih dejavnosti                                   

6.2.a Prenoviti usmerjevalne obcestne table ob glavnih cestah 
in jih uskladiti z drugimi tablami za označevanje naravnih 
spomenikov po Sloveniji 

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ Peric 

6.2.b Izdelati in postaviti nove informacijsko-izobraževalne 
točke na izbranih lokacijah 

                        1.000,00 0,00 1.000,00 PŠJ,  občine Peric 

6.2.c Vzpodbujati promocijo lokalnih proizvodov z znamko 
parka 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, MKO, 

občine  
Kranjc/Martinčič 

6.2.d Sodelovati z nosilci turističnih dejavnosti pri povezovanju 
in skupnem nastopanju 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, občine, 

nosilci 
dejavnosti  

Martinčič/Polh 
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6.2.e Sodelovati pri vzpostavitvi informacijske točke na 
vplivnem območju 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, občina 

Ilirska 
Bistrica 

Peric 

6.2.f Sodelovati s pristojnim muzejem pri popisu zasebnih 
zbirk in njihova promocija na informacijskem centru parka 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ, PMK Kranjc 

Sporazumna vključitev znanih zasebnih zbirk na turistično 
karto BOK in njena implementacija na 'touch screene' v 
Škocjanu 3 in na IC 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 
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7. Učinkovitejše delovanje upravljavca in mednarodno sodelovanje  

 

Posebne naloge: 
 

7.1  Sodelovanje pri urejanju prostora z upoštevanjem varstvenih ciljev parka 

 
Z Občino Divača se bo nadaljevalo sodelovanje pri urejanju infrastrukture v parku, predvsem pa pri 

postavitvi mrliške vežice v Škocjanu in ureditvi trga v Škocjanu. 

 
 

7.2  Mednarodno sodelovanje 
 

V letu 2013 se projekt Climaparks zaključuje. Dokončane bodo študije (monitoring ptic, ocena stanja 
flore glacialnih habitatov in termofilnih vrst, ocena stanja in vzpostavitev monitoringa v prenikli vodi 

ter spremljanje določenih vrst kraškega podzemlja). Dokončal se bo osnutek modela jamske 

mikroklime in osnutek modela vodozbirnega območja parka. Prav tako pa bodo dokončane tudi 
paleoklimatske raziskave v Škocjanskih jamah ter izvedene meritve polutantov v zraku. Izdelana bosta 

dva dokumenta, ki bosta predstavljala delo na projektu – krajši, namenjen širši nestrokovni javnosti, 
in daljši z obsežnejšimi podatki študij, ki so jih tekom projekta izvedli partnerji.  
 

V sklopu projekta »RoofOfRock« so predvidene aktivnosti, kot so opis geoloških značilnosti 
proučevanega območja in natančna geološka analiza ploščastega apnenca, kronološki pregled uporabe 

ploščastega apnenca kot gradbenega materiala v preteklosti ter določitev kamnolomov, kjer se (je) le-
tega pridobivalo, analiza obstoječe zakonodaje in standardov na področju trajnostne izrabe apnenca 

kot gradbenega kamna v posamezni državi ter začetek vzpostavitve spletne in mobilne GIS aplikacije. 
 

Eden ključnih projektov bo tudi nadaljevanje priprave nominacije za vpis Dinarskega krasa na Seznam 

svetovne dediščine, skupaj z Italijo, Bosno in Hercegovino, Hrvaško, Črno Goro in Srbijo. V začetku 
leta 2013 bo Slovenija na Poskusni seznam uvrstila Dinarski kras (dopolnitev »Klasičnega krasa«, ki je 

na Poskusnem seznamu od leta 1994). Predvidevamo, da bodo tudi ostale države leta 2013 na 
Poskusni seznam uvrstile svoja območja Dinarskega krasa. Nadaljevali se bodo postopki priprave 

nominacije. PŠJ bo nadaljeval z vlogo koordinatorja projekta.  

 
Nadaljevalo se bo s skupnimi aktivnostmi, ki jih PŠJ redno izvaja v sodelovanju s Svobodno deželo 

Bavarsko, npr. izmenjava študentov. Prav tako se bo nadaljevalo skupno delo v sklopu protokola o 
skupnem sodelovanju z Veliko jamo v Briščikih, Univerzo v Trstu, Inštitutom za kras iz Postojne, 

Postojnsko jamo, Narodnim parkom Mamutske jame in Univerzo v Kentuckyju. Na različne načine bo 

zavod sodeloval z Mrežo zavarovanih območij v Alpah, ISCA, Europarc in ostalimi. 
 

Projekt Comenius bo vključeval gostovanje partnerjev iz Švedske in ogled primera dobre prakse 
uvajanja trajnostnega razvoja na občinski ravni v Občini Lidköping. 

 
V sklopu programa MAB zavod sodeluje v delovni skupni za izobraževanje in blagovno znamko. V želji 

po aktivnem sodelovanju z deležniki se bo, v sodelovanju z Biosfernim območjem Kozjansko in 

Obsotelje ter Biosfernim območjem Wienerwald iz Avstrije, organiziralo strokovno izobraževanje z 
delavnico. Prihodnje leto bo zavod pripravil periodično poročilo in si prizadeval za čim večjo realizacijo 

Madridskega akcijskega načrta. 
Oktobra 2013 bo zavod  svoje delo na področju izvajanja programa MAB, predstavil na EuroMAB 2013 

konferenci v Kanadi. 

 
Potekale bodo priprave na UNESCO periodično poročilo. V sklopu projekta Monitoring svetovne 

dediščine, bo PŠJ vzpostavil sodelovanje z vsemi partnerji in nadgradil spletno stran za vnos podatkov. 
 

V primeru odobritve prijavljenih mednarodnih projektov, se bodo aktivnosti projektov odvijale po 
terminskem planu vsakega od projektov.  
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7.3  Splošne naloge in aktivnosti 

 

Redno bo potekalo vzdrževanje poslovnih prostorov in opreme PŠJ. V ta namen se predvideva nakup 
materiala in orodja za redno vzdrževanje.  

 
Skrbelo se bo za odnose z javnostjo preko portala, profila na FB, člankov in drugih načinov 

obveščanja. PŠJ bo skrbel in redno ažuriral aktualno spletno stran. 

 
Izvajala se bo koordinacija in administracija odobrenih mednarodnih projektov.  

 
PŠJ bo tudi aktivno sodeloval s Skupnostjo naravnih parkov Slovenije. 

 

Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur Sodelavec  število ur 

Pečar 146 Kranjc 696 Fajdiga 80 

Zorman 105 Opara 561 Može 32 

Hrib D. 1885 Smerdelj 814 Fedrigo 120 

Tominc 1874 Martinčič 224 Koder 120 

Hrib A. 1754 Polh 76 Cerkvenik 1900 

Ivančič 1674 Požar 106 Zega 1590 

Debevec-Gerjevič 304 Čehovin 32 Peternelj 1900 

Šturm 1008 Lozej 56   

Peric 436 Iulita 32 Skupaj število ur 17.525 
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Dolgoročni cilj – operativni cilj – aktivnost                                                                                                                                                                     J F M A M J J A S O N D Stroški PŠJ 
Stroški ostali 

viri 
Skupaj 
stroški 

Viri Vodja/koordinator 

7. Učinkovito delovanje upravljavca in mednarodno 
sodelovanje 

                        831.603,53 689.132,32 1.520.735,85     

7.1 Urejanje prostora z upoštevanjem varstvenih ciljev parka                                    

7.1.a Z občino Divača sodelovati pri pripravi projektne 
dokumentacije za ureditev infrastrukture v naseljih v parku 
(zbiranje in čiščenje odpadnih voda, ogrevanje, širokopasovno 
omrežje, javna razsvetljava …) 

                        0,00 0,00 0,00 
PŠJ, Ekološki 

sklad, EU 
Pečar/Opara 

7.1.c Z Občino Divača in MIZKŠ sodelovati pri rešitvi problema 
postavitve mrliške vežice za naselja v parku 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Pečar/Opara 

7.2 Mednarodno sodelovanje                                   

7.2.a Izvajanje skupnih aktivnosti z Bavarsko                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

7.2.b V sodelovanju z Jamo v Briščkih in Univerzo v Trstu 
izvajati aktivnosti v skladu s protokolom o sodelovanju  

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

7.2.c V sodelovanju z Narodnim parkom Mamutske jame, 
Univerzo v Kentuckyju, IZRK ZRC SAZU in Postojnsko jamo 
organizirati izvajanje aktivnosti v skladu s protokolom 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

7.2.d V sodelovanju z drugimi lokalitetami mednarodnega 
pomena znotraj organizacije UNESCO izvajati aktivnosti za 
skupno predstavitev (skupne publikacije, tematske 
razstave…)* - gl.dogodki M8 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 
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Aktivno delovanje v Biosfernem območju za deležnike BOK; BO 
Kozjansko in obsotelje; BO Wienerwlad 

                        950,00 950,00 1.900,00 PŠJ, MAB Debevec 

Vzpostavitev baze podatkov in mreže lokacij v projektu 
Monitoring svetovne dediščine (a) 

                        750,00 15.000,00 15.750,00 
PŠJ, SNKU, 
WH Center 
UNESCO 

Debevec 

7.2.e V sodelovanju z upravljavci zavarovanih območji znotraj 
Alpske mreže izvajati skupne aktivnosti 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

7.2.f V sodelovanju z upravljavci znotraj mreže zavarovanih 
območij Europarc izvajati skupne aktivnosti 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

7.2.g V sodelovanju z upravljavci turističnih jam znotraj 
mednarodne speleološke zveze ISCA izvajati skupne aktivnosti 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Zorman 

7.2.i Vodenje in koordinacija priprave serijske nominacije 
Dinarskega krasa za vpis na seznam svetovne dediščine  

                        15.000,00 30.000,00 45.000,00 MKO Cerkvenik 

7.2.j Z namenom izmenjave izkušenj in izboljšanja upravljanja 
navezati stike z drugimi upravljavci zavarovanih območij ali 
institucijami, ki niso navedeni zgoraj 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec/Peric 

Priprava periodičnega poročila MAB (glej 1.1.f/I)                         600,00 0,00 600,00 PŠJ Debevec 

Priprava periodičnega poročila UNESCO (glej 1.1.f/II)                         300,00 0,00 300,00 PŠJ Debevec 

Sodelovanje v delovni skupini za izobraževanje EuroMAB                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Predstavljanje BOK in rezultatov dela doma in v tujini                         0,00 4.300,00 4.300,00 PŠJ, MAB Debevec 
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Sodelovanje v delovni skupini za blagovno znamko EuroMAB                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Debevec 

Sodelovanje s turško upravo za varstvo jam in krasa preko 
mednarodnega projekta 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ   

7.3 Splošne naloge in aktivnosti                                   

7.3.a Izvajati upravno-administrativne in organizacijske naloge 
(načrtovanje, poročanje, vodenje nepremičnin, organiziranje, 
strokovne predstavitve, koordiniranje) 

                        774.136,25 546.204,00 1.320.340,25 PŠJ, MKO Beltram in zaposleni 

Nabava osebnih zaščitnih sredstev za zaposlene                         6.000,00 0,00 6.000,00 PŠJ Lozej 

Izvajanje aktivnosti v zvezi z varnostjo in zdravjem pri delu                         4.000,00 0,00 4.000,00 PŠJ Beltram/Hrib D. 

7.1.b Izvesti reorganizacijo zavoda z namenom odpraviti 
ugotovljene pomanjkljivosti in zagotoviti izvajanje novih 
aktivnosti 

                        0,00 0,00 0,00 PŠJ Beltram 

7.3.c Pripravljati in voditi domače in mednarodne projekte                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Koordinacija, logistika, administracija v sklopu projekta Living 
Landscape 

                        4,00 76,00 80,00 PŠJ, EU Kranjc 

Koordinacija, logistika, srečanja, izvajanje projekta, priprava 
dokumentov, priprava poročil in objav projekta CLIMAPARKS 

                        1.075,00 20.425,00 21.500,00 
PŠJ, ESRR, 

MGRT  
Zega 

Prevajanje in lektoriranje (projekt Living Landscape)                         25,50 484,50 510,00 PŠJ, EU Kranjc 

Priprave vsebin, koordinacija, IPA Adriatic - AdriaCaves                         200,00 4.000,00 4.200,00 PŠJ, EU Debevec 

Škocjanska okapnica; aktivnosti                             0,00 
PŠJ, EU 
Leader 

Zorman/Lozej 

PROJEKT  RoofOfRock                         1.556,78 29.578,82 31.135,60 PŠJ,RS,EU Peternelj 

PROJEKT SNEŽNIK RISNJAK                         1.976,00 37.544,00 39.520,00 PŠJ,RS,EU Peric 
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7.3.d Pripravljati mnenja, pogodbe, obvestila in informacije                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Beltram 

7.3.f Skrbeti za odnose z javnostmi                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Beltram 

Ažuriranje spletne strani PŠJ                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Šturm 

Ažuriranje PŠJ profilov FB                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc 

Moderiranje portala BMNK                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Kranjc/Debevec 

Članki in druge publikacije                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Peric 

7.3.g Izvajati finančno – računovodske naloge                         0,00 0,00 0,00 PŠJ Hrib D. 

7.3.i Povečevati usposobljenost in učinkovitost posameznih 
služb (interna izobraževanja, udeležba na seminarjih, 
samoizobraževanje, kongresi, mednarodni kongresi) 

                        10.000,00 0,00 10.000,00   Beltram 

Udeležba na konferenci CLIMAPARKS                         30,00 570,00 600,00 PŠJ, EU Šturm/Debevec 

7.3.h Tehnično vzdrževanje                         15.000,00 0,00 15.000,00 PŠJ Opara 
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6. KADROVSKI NAČRT  

 
Tabela 1: Kadrovski načrt 

 
Zaposleni, ki jih financira MKO I. – IV. 

TR 
V. TR VI. TR VII. TR VIII. TR IX. TR Skupaj 

Št. zaposlenih na dan 30. 9. 2012 1 6 1 12 1 1 22 

1. Št. zaposlenih na dan 31. 12. 
2013 (a+b) 

1 6 1 12 1 1 22 

a) Št. zaposlenih za določen čas           1 1 

b) Št. zaposlenih za nedoločen čas 1 6 1 12 1   21 

Št. zaposlenih s krajšim delovnim 
časom 

            0 

Število napredovanj v plačne razrede             0 

Število premestitev             0 

Število upokojitev             0 

Število nadomestnih zaposlitev 
zaradi upokojitev 

            0 

Število odpovedi pogodb o zaposlitvi             0 

Število zaposlenih, ki so 
financirani iz drugih virov, 
navedite vir: tržna dejavnost, 
projektno delo itd.  

I. – IV. 
TR 

V. TR VI. TR VII. TR VIII. TR IX. TR Skupaj 

Št. zaposlenih na dan 30. 9. 2012   6   11  1  18 

2. Število zaposlenih, ki so 
financirani iz drugih virov, 
navedite vir: tržna dejavnost, 
projektno delo itd. na dan 
31.12.2013 

0 1 0 5 0 0 6 

Št. zaposlenih za nedoločen čas - 
tržna dejavnost 

  1         1 

Št. zaposlenih za določen čas - tržna 
dejavnost  

            0 

Št. zaposlenih za določen čas - 
projektno delo 

      4     4 

Št. zaposlenih za določen čas - 
pripravniško delo 

      1     1 

Število premestitev             0 

3. Skupaj število zaposlenih na 
dan 31. 12. 2013 (1+2) 

1 7 1 17 1 2 28 
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Tabela 2: Načrt stroškov dela 

 
Načrtovani stroški dela SKUPAJ FN 2013 Sredstva 

MKO - redna 
dej. 2013 

Drugi viri 
sredstev 
2013 

Skupaj 
sredstva 
2013 

Dejavnost na 
trgu 2013 

Delež 
MKO v 
% 

  1 2 3 4=2+3 5=1-4   

a) plače in dodatki 

636.629,76 414.649,67 83.083,14 497.732,81 138.896,95 65,13 

od tega dodatki za 
delo v posebnih 
pogojih 26.600,00 16.500,00 100,00 16.600,00 10.000,00 62,03 

b) regres za letni 
dopust 14.530,80 7.542,80 1.176,00 8.718,80 5.812,00 51,91 

c) povračila in 
nadomestila 

60.669,74 39.679,44 6.084,86 45.764,30 14.905,44 65,40 

d) sredstva za delovno 
uspešnost 

20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 

e) sredstva za 
nadurno delo 

10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 

f) drugi izdatki (odpr., 
jub.n., solid.p... itd.) 

433,13 433,13 0,00 433,13   0,00 

SKUPAJ 1. 
(a+b+c+d+e+f) 742.263,43 462.305,04 90.344,00 552.649,04 189.614,39 62,28 

g) Skupaj bruto plače 
(a+d+e) 666.629,76 414.649,67 83.083,14 497.732,81 168.896,95 62,20 

h) Skupaj drugi osebni 
prejemki (b+c+f) 

75.633,67 47.655,37 7.260,86 54.916,23 20.717,44 63,01 

i) Skupaj prispevki, 
davek, premije 
pokojninskega 
zavarovanja (j+k) 

115.157,57 83.898,96 15.266,12 99.165,08 15.992,49 72,86 

SKUPAJ 2. (g+h+i) 857.421,00 546.204,00 105.610,12 651.814,12 205.606,88 63,70 

j) prispevki 103.426,97 75.426,48 14.306,00 89.732,48 13.694,49 72,93 

k) premije 
pokojninskega 
zavarovanja 11.730,60 8.472,48 960,12 9.432,60 2.298,00 72,23 

struktura virov 
financiranja stroškov 
dela v % 

100,00 63,70 12,32   23,98 63,70 

 

 
Načrt stroškov dela za leto 2013 je za 14.274,96 EUR nižji od ocene realizacije stroškov dela v letu 

2012. Znižanje stroškov dela je na račun znižanja števila vodnikov v zavarovanem območju v času 
sezone za 3 zaposlene. Znižano število zaposlenih bomo pokrili s prerazporejanjem redno zaposlenih 

delavcev. 



 57 

Tabela 3: Sistemiziranost delovnih mest (DM) 
 

Naziv DM 

  

Število 
sistemiziranih 
DM po veljavnem 
pravilniku 

Število 
zasedenih 
DM na dan 
31. 12. 2012 

Predvideno 
število 
zasedenih 
DM na dan 
31. 12. 2013 

Predvideno 
število 
zasedenih 
DM na dan 
31. 12. 2014 

Direktor   
1 1 1 1 

Višji naravovarstveni svetovalec   

5 5 5 5 
Naravovarstveni svetovalec   

3 3 3 3 
Naravovarstveni nadzornik II   

1 1 1 1 
Naravovarstveni nadzornik III   

2 2 2 2 
Naravovarstveni nadzornik V   

5 5 5 5 
Naravovarstveni sodelavec III   

1 1 1 1 
Poslovni sekretar VII/1   1 1 1 1 
Finančnik VI   1 1 1 1 
Hišnik - ekonom   1 1 1 1 
Strokovni sodelavec V   1 1 1 1 
Vzdrževalec V   1 1 1 1 
Vodnik v zavarovanem območju V 
- DM za določen čas 

  
13 2 0 0 

Naravovarstveni svetovalec - 
projektno DM 

  

2 2 2 2 
Naravovarstveni sodelavec III - 
projektno DM 

  

2 1 1 2 
Naravovarstveni sodelavec III - 
pripravniško DM 

  

3 1 1 1 
Naravovarstveni nadzornik V - 
pripravniško DM 

  

2 0 0 0 

Skupaj 

  

45 29 27 28 

 

 
Za izvajanje programa in načrtovanih dejavnosti zavoda je odgovoren direktor zavoda, delo pa se 
izvaja z nalogami vezanimi na posamezne službe. 

 

Naloga Izvajalec Število ur 

Vodenje, organiziranje in 
usklajevanje dela zavoda, 

predstavljanje parka doma in v 

tujini 

Direktorica, dr. Gordana 
Beltram 

1.900 

 
Konec leta 2013 se predvideva zmanjšanje števila zaposlenih za eno delovno mesto v primeru 

upokojitve delavca invalida, financirano iz proračuna RS. Stroške odpravnine, vezane na upokojitev 
bomo planirali za naslednje leto. 
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Organizacijska shema zaposlenih je določena po sistemizaciji delovnih mest zavoda.  

Službe v okviru sprejete sistemizacije so naslednje: 

– služba za prostorsko načrtovanje, 

– naravovarstvena nadzorna služba, 

– služba za raziskovanje in razvoj, 

– služba za organizacijo obiska in trženje dejavnosti parka, 

– služba za finančno-računovodske in splošne zadeve, 

– služba za tehnično vzdrževanje in upravljanje z nepremičninami. 
 

Glede na širitev dejavnosti parka zavod načrtuje spremembe pri organizaciji dela, zato je v pripravi 
nova sistemizacija delovnih mest. Predlog je bil že predstavljen kadrovski službi MKO, vendar zaradi 

trenutne situacije na področju plač javnih uslužbencev ni predmet obravnave. Predvideno je 
združevanje služb in reorganizacija dela znotraj posameznih služb. V predlogu je predvideno združenje 

sedanjih služb v štiri skupine, in sicer: splošno službo, strokovno službo z dvema oddelkoma (razvojno 

– raziskovalni in prostorski), naravovarstveno nadzorno službo z dvema oddelkoma (nadzor in 
vzdrževanje) ter informacijsko – izobraževalno službo. Posamezni delavci so zadolženi za izvajanje 

prioritetnih nalog zavoda in so za svoje delo neposredno odgovorni direktorju zavoda. 
 

Zaradi povečanega obsega del v času poletne sezone bo v zavodu tudi v 2013 za določen čas  

zaposleno 10 vodnikov/nadzornikov v zavarovanem območju za obdobje 6 mesecev. Potrebovali bi 13 
honorarnih vodnikov, zato bomo del nalog prerazporedili že zaposlenim delavcem. Poleg tega bo v letu 

2013 eni osebi omogočeno opravljanje pripravništva pod mentorstvom zaposlenih v zavodu. Pripravnik 
se bo seznanil z vsemi nalogami zavoda in s tem tudi prispeval k izvajanju programa dela zavoda za 

leto 2013. Za pomoč pri kakovostnem izvajanju aktivnosti zavoda in predstavitvi zavarovanega 

območja bo v času sezone predvidoma zaposlenih tudi 9 študentov. Vse zaposlitve za določen čas se 
financirajo iz lastnih sredstev pridobljenih s prodajo storitev in blaga na trgu. Te zaposlitve so ključne 

za zagotovitev potrebnih sredstev zavoda in s tem realizacijo letnega programa in izvedbo prioritetnih 
nalog. 

 
V letu 2013 so načrtovane tudi 4 projektne zaposlitve, od katerih so tri že realizirane v letu 2011 in 

2012, četrta pa je predvidena v letu 2013 v kolikor bo potrjen že prijavljen projekt. Konec leta 2013 

bo zaključen projekt Climaparks, tako da bodo na dan 31.12.2013 zasedena 3 projektna delovna 
mesta. 

 
V začetku leta bo organizirano izobraževanje in usposabljanje za honorarne vodnike in študente, v 

katerega se vključijo tudi redno zaposleni. Izobraževanje naravovarstvenih nadzornikov bo potekalo v 

skladu s programom naravovarstvene nadzorne službe. Zavod spodbuja tudi nadaljevanje študija 
zaposlenim. V letu 2012 je ena zaposlena uspešno zaključila doktorski študij, dve zaposleni nadaljujeta 

visokošolski študij, eden magistrski študij in dva doktorski študij.  
 

Za uspešno in smotrno izvajanje nalog morajo notranje organizacijske enote in posamezni delavci med 
seboj sodelovati v vseh zadevah, ki so skupnega pomena. V ta namen se ustrezno usposabljajo in tudi 

dodatno izobražujejo, usklajujejo programe dela, izmenjujejo mnenja, izkušnje in znanja, sodelujejo v 

delovnih skupinah pri pripravi in obravnavi gradiv ter sodelujejo pri promociji in predstavitvah dela 
parka. 
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7. FINANČNI NAČRT  

 
 

Finančni načrt zavoda za leto 2013 je bil pripravljen na osnovi: 
- podatkov o višini sredstev državnega proračuna, ki so v letu 2013 predvidena za financiranje 

dejavnosti javne službe ohranjanja narave, kot nam je bil posredovan s strani resornega 
Ministrstva za kmetijstvo in okolje, 

- podatkov o višini sredstev državnega proračuna, ki so v letu 2013 predvidena za financiranje 

dejavnosti programov javne službe s strani drugih ministrstev, 
- podatkov o višini ocene sredstev Ministrstva za izobraževanje znanost, kulturo in šport za 

sofinanciranje programa vpisa Dinarskega krasa na seznam UNESCO, 
- ocene vrednosti finančnih sredstev, ki jih bo možno v prihodnjem letu pridobiti s prodajo 

blaga in storitev na trgu, 

- ocene sredstev, ki bodo v letu 2012 pridobljena v okviru projektov oziroma programov, ki so v 
pripravi, v potrjevanju oziroma je za njihovo izvajanje že podpisana pogodba, 

- sredstev zagotovljenih v okviru strukturnih skladov Resolucije o nacionalnih razvojnih projektih 
Vlade RS za obdobje 2007 – 2023, postavka »povezovanje naravnih in kulturnih potencialov 

Krasa«, ki bodo v letu 2012 namensko porabljena po sprejetem programu, 
- Navodila o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih 

proračunov (Ur.l. RS št. 91/2000 s spr.), 

- Zakona o računovodstvu (Ur.l. RS  23/1999 s spr.), 
- Zakona o javnih uslužbencih (Ur.l. RS št. 56/2002 s spr.),  

- Zakona o javnih financah (ZJF), (Ur.l. RS št. 79/1999 s spr.) in 
- Zakona za uravnoteženje javnih financ (Ur.l. RS št. 40/2012 s spr.). 

 

Poraba prejetih sredstev je opredeljena za vsakega od zgoraj navedenih sklopov. Zavod v svojih 
knjigovodskih evidencah ločeno izkazuje prihodke in stroške za dejavnost javnih služb (za vsako 

dejavnost javnih služb ločeno) in za lastno dejavnost. Izkazani prihodki in stroški so hkrati ločeni tudi 
po stroškovnih mestih. 

 

V skladu z navodili ministra bo zavod v letu 2013 iz proračunskih sredstev prejel za 12,5 % manj 
finančnih sredstev, ki so namenjena za plače zaposlenih. To razliko bo zavod kompenziral iz naslova 

zmanjšanja števila zaposlenih (upokojitev). Zavod bo zato primarno skrbel za čim boljše izvajanje 
varstvenih dejavnosti, sodelovanje z domačini in občino Divača, lokalnimi skupnostmi v vplivnem 

območju in ostalo kraško regijo. Poleg redne dejavnosti in navedenih prioritet v letu 2013 bo dohodek 
iz lastne dejavnosti okrnjen zaradi izvajanja del v jami.  
 

Struktura prihodkov in odhodkov po virih ter plan porabe je prikazan v spodnji tabeli. 
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Tabela 4: Struktura sredstev PŠJ - 2013/2012     (v EUR) 
 

Za
p. 
št. Vsebina postavk 

 plan 2012                    
sredstva 

MKO 

plan 2013                     
sredstva 

MKO 

indeks 

2013/
2012 

plan 2012 
sredstva 

pridobljena 
iz projektov 

plan 2013 
sredstva 

pridobljena 
iz projektov 

indeks 

2013/ 
2012 

plan 2012 
iz drugih 

javnih 
virov 

plan 2013 
iz drugih 

javnih 
virov 

indeks 

2013/
2012 

plan 2012 
lastna 

sredstva 

plan 2013 
lastna 

sredstva 

indeks 

20123
2012  

skupaj  plan 
2012 

skupaj plan 
2013 

indeks       

2013/
2012 

                                  

A.  Prihodki 
 

584.566,00 561.204,00 88 372.007,56 909.370,85 244 38.400,00 27.000,00 70 1.150.500,00 1.000.000,00 87 2.145.473,56 2.497.574,85 116 

                                 

I. Prihodki 
 

584.566,00 561.204,00 88 372.007,56 909.370,85 244 38.400,00 27.000,00 70 1.150.500,00 1.000.000,00 87 2.145.473,56 2.497.574,85 116 

1. 
Prihodki za tekočo 
porabo 

 
554.566,00 546.204,00 88 0,00 0,00 0           0,00          0,00 0 0,00 0,00 0 554.566,00 546.204,00 98 

2. 
Prihodki za 
investicije 

 
0,00 0,00 0 0,00 694.098,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 694.098,00 0 

  
Ministrstvo za 
gospodarstvo 

 
0,00 0,00 0 0,00 694.098,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 694.098,00 0 

  

Ministrstvo za izobr., 
znanost, kulturo in 
šport 

 
 

           0,00            0,00        0            0,00                                 0,00         0           0,00          0,00 0               0,00               0,00 0               0,00               0,00 0 

3. 
Prihodki od lastne 
dejavnosti 

 
0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 1.150.500,00 1.000.000,00 87 1.150.500,00 1.000.000,00 87 

4. 
Prihodki drugih 
ministrstev 

 
 

0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 36.400,00 25.000,00 69 0,00 0,00 0 36.400,00 25.000,00 69 

  

Ministrstvo za izobr., 
znanost, kulturo in 
šport 

 
 
 

0,00 

 
 
 
           0,00 0 0,00 0,00 0 36.400,00 25.000,00 69 0,00 0,00 0 36.400,00 25.000,00 69 

5. 
Prihodki iz zavoda 
za zaposlovanje 

 
0,00 

0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 

6. 

Drugi prihodki iz 
izvajanja javne 
službe 

 
 

0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 

7. 
Prihodki iz 
projektov,programov 

 
30.000,00 15.000,00 94 372.007,56 215.272,85 58 

                 
          0,00          0,00 0 0,00 0,00 0 402.007,56 230.272,85 57 

8. Prihodki od občin 
 

0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 2.000,00 2.000,00 100 0,00 0,00 0 2.000,00 2.000,00 100 

II. 
Presežek prejšnjih 
let 

 
0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 
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B. Odhodki 584.566,00 561.204,00 86 372.007,56 909.370,85 244 38.400,00 27.000,00 70 1.150.500,00 1.000.000,00      87 2.145.473,56 2.497.574,85 116 
                                

                              

I. 
Za tekoče 
poslovanje 584.566,00 561.204,00 86 234.874,24 200.172,85 85 38.400,00 27.000,00 70 931.417,85 979.500,00 105 1.789.258,09 1.767.876,85      99 

                                

1. Materialni stroški 30.000.00 0,00 0 174.864,24 118.562,85 68 38.400,00 18.000,00 47 674.297,89 773.893,12 115 917.562,13 910.455,97 99 

  
a) za tekoče 
poslovanje   0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 618.662,95 732.159,37 118 618.662,95 732.159,37 118 

  b) za program 30.000,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 18.000,00 0   20.400,00 0 30.000,00 38.400,00 128 

  c) za ostale stroške 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0     0 0,00 0,00 0 

  d) za projekte 0,00 0,00 0 174.864,24 118.562,85 68 38.400,00 0,00   55.634,94 21.333,75 38 268.899,18 139.896,60      52 
                               

2.  
Plače in drugi 
izdatki za zaposlene 554.566,00 561.204,00 88 60.010,00 81.610,00 136 0,00 9.000,00 0 257.119,96 205.606,88 80 871.695,96 857.420,88 98 

  a) bruto plača  397.117,81 414.649,67 93 48.116,00 64.168,99 133 0,00 0,00 0 175.853,96 168.896,95 96 621.087,77 647.715,61 104 

  b) prispevki 78.518,64 75.426,48 68 8.480,00 10.559,37 125 0,00 0,00 0 30.000,00 13.694,49 46 116.998,64 99.680,34 85 

  c) drugi prejemki 62.563,20 39.679,44 70 2.030,00 4.745,52 234 0,00 0,00 0 40.000,00 14.905,44 37 104.593,20 59.330,40 57 

  d) regres 7.238,35 7.542,80 50 1.384,00 1.176,00 85 0,00 0,00 0 7.266,00 5.812,00 80 15.888,35 14.530,80 91 

  e) KDPZ 9.128,00 8.472,48 103 0,00 960,12 0 0,00 0,00 0 4.000,00 2.298,00 57 13.128,00 11.730,60 89 

  f) jubilejne nagrade 0,00 433,13 150 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 433,13 0 

  
g) sofinanciranje 
projektnih, progr. plač 0,00 15.000,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9.000,00 0 0,00 0,00 0 0,00 24.000,00        0 

                                 

II. Investicije 0,00 0,00 0 137.133,32 709.198,00 517 0,00 0,00 0 219.082,15 20.500,00 9 356.215,47 729.698,00 205 

1.  
investicije iz redne 
dej. 0,00 0,00 0     0 0,00 0,00 0 219.082,15 20.500,00 9 219.082,15 20.500,00 9 

2. 
investicije iz 
projektov 0,00 0,00 0 137.133,32 15.100,00 11 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 137.133,32 15.100,00 11 

3. 
investicije iz strukt. 
skladov 0,00 0,00 0   694.098,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 694.098,00 0 
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7.1  NAČRTOVANI  PRIHODKI 

 

Načrtovana vrednost ustvarjenih prihodkov celotne dejavnosti zavoda v letu 2013 znaša 
2.497.574,85 EUR. 

 

7.1.1 Prihodki MKO in drugih javnih virov 

 
Razdelitev prihodkov po posameznih postavkah je naslednja: 

 

- prihodki proračuna RS - Ministrstvo za kmetijstvo in okolje - redna dejavnost: 546.204,00 EUR,  
(ta prihodek je edini tekoči transfer, ki je namenjen izključno za plače 22 zaposlenih javnih 

uslužbencev), 
- prihodki proračuna RS - Ministrstvo za kmetijstvo in okolje in Ministrstvo za izobraževanje, 

znanost, kulturo in šport - program Dinarski kras: 30.000,00 EUR, 

- Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport – program MAB: 10.000,00 EUR 
- prihodki občinskih proračunov - Občina Divača: 2.000,00 EUR.  

 
 Prihodki proračuna RS – Ministrstvo za kmetijstvo in okolje  

 

Predvidena vrednost sredstev, prejetih iz proračuna za opravljanje redne dejavnosti javne službe 
ohranjanja narave znaša 546.204,00 EUR. Sredstva so v celoti namenjena za kritje stroškov plač 

redno zaposlenih v javnem zavodu. 

 
 Prihodki proračuna RS – Ministrstvo za kmetijstvo in okolje in Ministrstvo za 

izobraževanje, znanost, kulturo in šport 

 
V programu je posebej prikazano financiranje programa vpisa Dinarskega krasa na seznam UNESCO s 

strani Ministrstva za kmetijstvo in okolje v višini 15.000,00 EUR in Ministrstva za izobraževanje, 

znanost, kulturo in šport v višini 15.000,00 EUR.  
 

 Prihodki proračuna RS za programe – Ministrstvo za izobraževanje, znanost, 

kulturo in šport 
 

Ocenjuje se, da bo Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport preko programa Nacionalne 
komisije za UNESCO delno financiralo aktivnosti v okviru Programa MAB v višini 10.000,00 EUR.  

 

 Prihodki občinskih proračunov – občina Divača 

 
Občina Divača bo v letu 2013 sofinancirala izvedbo tradicionalnega jamskega praznika »Belajtnga« v 

višini 2.000,00 EUR. 
 

7.1.2  Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu 

 

Prihodki, pridobljeni s prodajo blaga in storitev na trgu so ocenjeni na osnovi realizacije v letu 2012 ter 

dejanskih možnosti doseganja planirane realizacije in znašajo 1.000.000,00 EUR. Nanašajo se na 
prihodke od vstopnin, najemnin, prodaje blaga in storitev ter drugih prihodkov (donacije, 

odškodnine…). 
 

7.1.3  Prihodki iz strukturnih skladov 

 
V okviru programa strukturnih skladov je v letih 2012-2015 je za izvedbo projekta predvidenih 

1.650.000,00 EUR. Za leto 2013 znašajo namenska sredstva 694.098,00 EUR. 
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7.1.4  Prihodki od projektov 

 

V letu 2013 se bodo nadaljevale aktivnosti projekta Climaparks, Škocjanska okapnica – jama in poti 
njenih raziskovalcev, projekta RoofOfRock ter Comenius. Ob pripravi finančnega načrta so bili  projekti 

Living landscape, Škocjan - Risnik, IPA – AdriatiCaves in Monitoring svetovne dediščine UNESCO še v 
potrjevanju. Predvidena realizacija iz naslova projektne dejavnosti za leto 2013 znaša 215.272,85 

EUR, od tega 81.610,00 EUR za plače, 15.100,00 EUR za investicije in 118.526,85 EUR za ostale 
stroške. Vložene bodo kandidature na različne razpise za domače in mednarodne projekte. 

 

7.2   NAČRTOVANI ODHODKI 

 

Vsi načrtovani odhodki zavoda v letu 2013 znašajo skupaj 2.497.574,85 EUR, od tega znašajo 
odhodki za investicije 729.698,00  EUR. 

 

7.2.1  Odhodki za izvajanje dejavnosti javne službe – 588.204,00 EUR 

 

Razdelitev odhodkov po posameznih postavkah je naslednja: 
 

- stroški plač in drugi izdatki zaposlenim 546.204,00 EUR, 
- programi redne dejavnosti 42.000,00 EUR. 

 
 Stroški plač in drugi izdatki zaposlenim 

 

Potrebna sredstva za plače 22-im uslužbencem zaposlenim v javni službi znašajo 600.042,01 EUR. V 

letu 2013 je predvideno, da bo Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, s pogodbo o financiranju dejavnosti 
javne službe ohranjanja narave, zagotovilo sredstva v višini 546.204,00 EUR, manjkajoča sredstva v 

višini 53.838,01 EUR bodo zagotovljena iz prihodkov dejavnosti v zvezi s prodajo blaga in storitev na 
trgu. Prav tako bo iz tega naslova pokrit tudi strošek plač ostalih zaposlenih. 

 
 Pregled izobrazbene strukture zaposlenih v letu 2013 

 
Tabela 5: Izobrazbena struktura zaposlenih v letu 2013, predvidena na dan 30.6. 

 

Izobrazba Število  zaposlenih 

za nedoločen čas 

Število zaposlenih za 

določen čas 

Skupaj število 

zaposlenih 

doktorat 1 1 2 

visokošolska in magisterij 13 10 23 

višja 1 0 1 

srednja  6 3 9 

poklicna  2 0 2 

Skupaj 23 14 37 

 
Ocena stroškov plač in drugih izdatkov zaposlenim v letu 2013 je bila pripravljena ob upoštevanju 

zakonodaje, ki ureja plače direktorjev v javnem sektorju, ter zakonodaje s področja plač javnih 

uslužbencev s spremljajočimi dokumenti. Pri številu zaposlenih honorarnih vodnikov za določen čas je 
bila narejena ocena predvidene izobrazbene strukture. 

 
 Stroški materiala in storitev 

 

Sredstva proračuna so v celoti namenjena kritju stroškov plač, zato so materialni stroški javne službe 
ohranjanja narave v celoti pokriti iz sredstev pridobljenih s prodajo blaga in storitev na trgu.  
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 Stroški financiranja 

 

Stroški financiranja bodo v celoti pokriti iz sredstev pridobljenih s prodajo blaga in storitev na trgu. 
 

 Stroški programov redne dejavnosti 

 

Za programe MAB, Dinarski kras in Belajtngo so pripravljeni ustrezni programi, ki bodo sofinancirani s 
strani Ministrstva za kmetijstvo in okolje 15.000,00 EUR, Ministrstva za izobraževanje, znanost, 

kulturo in šport 25.000,00 EUR ter Občine Divača 2.000,00 EUR. 
 

7.2.2  Odhodki za izvajanje dejavnosti prodaje blaga in storitev na trgu 

 

Lastna sredstva v višini 1.0000.000,00 EUR bodo porabljena za: 

 
a) stroške v višini  979.500,00 EUR: 

 stroške plač in druge izdatke zaposlenim skupaj z dajatvami 205.606,88 EUR,  

 (v stroških plač so upoštevana manjkajoča sredstva za plače zaposlenim v javni službi v višini 
53.838,01 EUR ter plače zaposlenim v dejavnosti prodaje blaga), 

 stroške materiala in storitev 714.159,37 EUR, 

 (zajeti so v si stroški, vezani na redno delovanje zavoda),   
 stroške financiranja 18.000,00 EUR,  

 (v letu 2013 pričakujemo slabšo likvidnost javnega zavoda Park Škocjanske predvsem na 

račun pokrivanja stroškov za izvedbo projektov. Izvaja se projekt Dinarski kras, Climaparks, 

Škocjanska okapnca – jama in poti njenih raziskovalcev, Comenius ter projekt RoofOfRock, za 
katere je treba zagotoviti sredstva za pokritje stroškov vnaprej. V letu 2013 je predvideno 

sofinanciranje obnove TIC-a in vaškega trga v Škocjanu. Zaradi skupnega interesa za javno 
dobro je z Občino Divača usklajeno, da bi v okviru Odredbe o razdeljevanju dela sredstev 

javnega zavoda Park Škocjanske jame (Ur.l.RS št. 84/1999) namenili 84.000,00 EUR iz tega 

naslova, razmejeno na tri leta). Za premostitev likvidnosti bo PŠJ koristil kredit, 
 stroške sofinanciranja programov MAB, Dinarski Kras in Belajtngo 20.400,00 EUR, 

 stroške sofinanciranja projektov 21.333,75 EUR. 

 
b) investicije v višini 20.500,00  EUR: 

 investicije v nakup nematerialnega premoženja, opreme in investicijskega vzdrževanja 

objektov. 

 

7.2.3  Odhodki za investicije v okviru strukturnih skladov 

 

Investicije iz sredstev strukturnih skladov bodo v letu 2013 znašale 694.098,00 EUR.  
 

7.2.4  Odhodki za izvedbo projektov redne dejavnosti 

 

Načrtovani odhodki za projekte znašajo 236.606,60 EUR, 215.272,85 EUR bo pridobljenih iz tega 
naslova, sofinanciranje PŠJ pa znaša 21.333,75 EUR. Od načrtovanih odhodkov za projekte bo 

81.610,00 EUR namenjeno za plače, 149.896,60 EUR stroškom, 15.100,00 EUR pa investicijam. 

 

7.2.5  Obrazložitev fiksnih in programskih materialnih stroškov 

 
Načrtovani materialni stroški znašajo 910.455,97 EUR, od katerih je 136.562,85 EUR namenjeno  za  
programe in projekte,  773.893,12  EUR  pa za redno dejavnost.  MKO ne zagotavlja  sredstev za 

materialne stroške, zato so ta sredstva zagotovljena iz prihodkov pridobljenih na trgu. Del teh sredstev 
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v višini 185.363,75 EUR je namenjeno sofinanciranju projektne in programske dejavnosti, nujno 
potrebni fiksni materialni stroški za redno delovanje pa znašajo 588.529,37 EUR. 

 

 
Načrtovani prihodki finančnega načrta so izravnani z načrtovanimi odhodki. 
 
 
 
Tabela 6: Izdatki po virih financiranja (v EUR) 

 

   VIRI FINANCIRANJA 

 

  

SREDSTVA 

DRŽAVNEGA 

PRORAČUNA  

(MKO-redna 

dejavnost) 

SREDSTVA 

DRŽAVNEGA 

PRORAČUNA  

(MKO-

programi) 

SREDSTVA 

IZ DRUGIH 

JAVNIH 

VIROV 

SREDSTVA 

OBČINSKEGA 

PRORAČUNA 

SREDSTVA 

PRIDOBLJENA 

IZ PROJEKTOV  

SREDSTVA 

PRODAJE 

BLAGA IN 

STORITEV 

NA TRGU SKUPAJ 

V
R

S
T

A
 IZ

D
A

T
K

A
 

PLAČE IN DRUGI 

IZDATKI 

ZAPOSLENIM 

SKUPAJ S 

PRISPEVKI IN 

DAVKI 546.204,00 15.000,00 9.000,00   81.610,00 205.606,88 857.420,88 

IZDATKI ZA 

BLAGO IN 

STORITVE      16.000,00 2.000,00 118.562,85 755.893,12 892.455,97 

IZDATKI 

FINANCIRANJA           18.000,00 18.000,00 

INVESTICIJSKI 

IZDATKI         709.198,00 20.500,00 729.698,00 

SKUPAJ 546.204,00 15.000,00 25.000,00 2.000,00 909.370,85 1.000.000,00 2.497.574,85 
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Tabela 7: Investicije v letu 2013 (v EUR) 

 

                  Realizacija   Plan    

1. Obnova turističnih 
poti in kontrole vstopa v 
Tihi in Šumeči jami 

celotna vrednost 

investicije             

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 411.873,50     87.626,25 301.284,20 22.963,05 

občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 19.850,00   19.850,00       

ostali viri: 679.840,50     496.548,75 53.167,80 130.123,95 

SKUPAJ EUR: 1.111.564,00 0,00 19.850,00 584.175,00 354.452,00 153.087,00 

                  Realizacija   Plan   

2. Prenova sprejemnega 
centra 

celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 83.743,05     16.488,45 56.658,00 10.596,60 

občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 346.604,01   46.604,01     300.000,00 

ostali viri: 474.543,95     93.434,55 321.062,00 60.047,40 

SKUPAJ EUR: 904.891,01 0,00 46.604,01 109.923,00 377.720,00 370.644,00 

                  Realizacija   Plan   

3. Računalniška oprema 
celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 0,00           

občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 8.770,25   6.770,25 2.000,00     

ostali viri: 469,63   469,63       

SKUPAJ EUR: 9.239,88 0,00 7.239,88 2.000,00 0,00 0,00 

                  Realizacija   Plan   

4. Programska oprema 
celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 0,00           

občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 948,40   448,40 500,00     

ostali viri: 2.880,00   2.880,00       

SKUPAJ EUR: 
3.828,40 0,00 3.328,40 500,00 0,00 0,00 
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                  Realizacija   Plan   

5. Oprema za 
investicijsko vzdrževanje 

celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 0,00           

Občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 39.168,21   24.168,21 15.000,00     

ostali viri: 0,00           

SKUPAJ EUR: 
39.168,21 0,00 24.168,21 15.000,00 0,00 0,00 

                  Realizacija   Plan   

6. Merilni instrumenti 
celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 0,00           

občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 3.000,00     3.000,00     

ostali viri: 22.800,00   7.700,00 15.100,00     

SKUPAJ EUR: 
25.800,00 0,00 7.700,00 18.100,00 0,00 0,00 

                  Realizacija   Plan   

VSE                                  
INVESTICIJE               

SKUPAJ 
celotna vrednost 

investicije               

predhodna 

leta 

ocena 

tekoče leto 

(t) t+1 t+2 

naslednja 

leta 

VIRI FINANCIRANJA: 1 do 5 1 2 3 4 5 

državni proračun 495.616,55     104.114,70 357.942,20 33.559,65 

Občinski proračun 0,00   
 

  
 

  

lastna sredstva 418.340,87   97.840,87 20.500,00   300.000,00 

ostali viri: 1.180.534,08   11.049,63 605.083,30 374.229,80 190.171,35 

SKUPAJ EUR: 2.094.491,50 0,00 108.890,50 729.698,00 732.172,00 523.731,00 
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Tabela 8: Bilanca stanja na dan 31.12.2013 (v EUR) 

 

ČLENITEV 
SKUPIN 
KONTOV NAZIV SKUPINE  KONTOV 

  ZNESEK indeks 

plan          
leto 2013 

plan               
leto 2012 

realizacija 
leto 2011 

plan           
2013/plan 

2012 
 

  SREDSTVA        

  A) DOLGOROČNA SREDSTVA V UPRAVLJANJU 6.503.444 6.089.396 5.924.695 1,07 

00 
NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE 
AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE  294.550 294.550 269.550 1,00 

01 POPRAVEK VREDNOSTI NEOPREDMETENIH SREDSTEV  149.001 128.886 103.886 1,16 

02 NEPREMIČNINE 6.847.638 6.263.463 6.120.034 1,09 

03 POPRAVEK VREDNOSTI NEPREMIČNIN  1.198.998 1.024.839 944.983 1,17 

04 DRUGA OPREMETENA OSNOVNA SREDSTVA 1.783.108 1.637.585 1.479.799 1,09 

05 
POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN DRUGIH 
OPREDMETNIH OSNOVNIH SREDSTEV 1.073.853 952.477 895.819 1,13 

06 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE  0 0 0 0,00 

07 DOLOGRAČNO DANA POSOJILA IN DEPOZITI 0 0 0 0,00 

08 DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA 0 0 0 0,00 

09 TERJATVE ZA SREDSTVA DANA V UPRAVLJANJE 0 0 0 0,00 

  
B) KRATKOČNA SREDSTVA RAZEN ZALOG IN AKTIVNE 
ČASOVNE RAZMEJITVE 165.300 187.600 285.892 0,88 

10 
DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ 
UNOVČLJIVE VREDNOSTNICE 0 100 5.626 0,00 

11 
DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH 
USTNOVAH 0 500 770 0,00 

12 KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV 20.000 88.000 57.966 0,23 

13 DANI PREDUJMI IN VARŠČINE 300 0 709 0,00 

14 
TERJATVE DO UPORABNIKOV ENOTNEGA KONTNEGA 
NAČRTA 50.000 50.000 64.629 1,00 

15 KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE 0 0 0 0,00 

16 KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA 0 0 0 0,00 

17 DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE 25.000 49.000 55.416 0,51 

18 NEPLAČANI ODHODKI 0 0 0 0,00 

19 AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 70.000 0 100.776 0,00 

3 C) ZALOGE 30.000 35.000 29.472 0,00 

  I. AKTIVA SKUPAJ 6.698.744 6.311.996 6.240.059 1,06 

99 AKTIVNI KONTI IZVENBILAČNE EVIDENCE 0 0 0 0,00 

  OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 0 0 0 0,00 

  
D) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 433.753 427.971 374.017 1,01 

20 
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA PREJETE PREDUJME 
IN VARŠČINE 2.000 2.010 2.180 1,00 

21 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH 59.000 60.100 59.897 0,98 

22 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV 6.753 42.861 207.256 0,16 

23 DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA 10.000 23.000 8.649 0,43 

24 
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV 
ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA   0 35 0,00 

25 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV  300.000 300.000 96.000 1,00 

26 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA  0 0 0 0,00 

28 NEPLAČANI PRIHODKI 0 0 0 0,00 

29 PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 56.000 0 0 0,00 

  E) LASTNI VIRI IN DOLGOROČEN OBVEZNOSTI 6.264.991 5.884.025 5.866.042 1,06 

90 SPLOŠNI SKLAD 0 0 0 0,00 

91 REZERVNI SKLAD 0 0 0 0,00 

92 DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE  0 0 0 0,00 



 69 

93 DOLGOROČNE REZERVACIJE 0 0 0 0,00 

940 SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH SKLADIH 0 0 0 0,00 

9410 

SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 
JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA 
NEOPREMETENA STREDSTVA IN OPREDMETENA 
OSNOVNA SREDSTVA 0 0 0 0,00 

9411 

SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 
JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA FINANČNE 
NALOŽBE 0 0 0 0,00 

9413 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 0 0 0 0,00 

9413 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 0 0 0 0,00 

96 DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI  0 0 0 0,00 

97 DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI  0 0 0 0,00 

980 
OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN 
OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA 6.264.991 5.850.943 5.798.093 1,07 

981 OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 0 0 0 0,00 

985 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI  0 33.082 67.949 0,00 

986 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 0 0 0 0,00 

  I. PASIVA SKUPAJ  6.698.744 6.311.996 6.240.059 1,06 

99 PASIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 0 0 0 0,00 
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Tabela 9: Stanje in gibanje neopredmetenih in opredmetenih osnovnih sredstev na dan 31.12.2013 (v EUR) 

 

NAZIV ZNESEK 

  

Nabavna 
vrednosti 
(1.1.) 

Popravek 
vrednosti 
(1.1.) 

Povečanje 
nabavne 
vrednosti  

Povečanje 
popravka 
vrednosti 

Zmanjšanje 
nabavne 
vrednosti 

Zmanjšanje 
popravka 
vrednosti Amortizacija 

Neodpisana 
vrednost 
(31.12.) 

Prevredno-
tenje  
zaradi 
okrepitve 

Prevredno-
tenje  
zaradi 
oslabitve 

I. Neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna 
sredstva  8.195.598 2.106.202 729.698 0 0 0 315.650 6.503.444 0 0 

A. Dolgoročni odloženi stroški 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročne premoženjske pravice 173254 97703 0 0 0 0 11.565 63.986 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva  121296 31183 0 0 0 0 8.550 81.563 0 0 

D. Zemljišča  383582 0 0 0 0 0 0 383.582 0 0 

E. Zgradbe  5879881 1024839 584.175 0 0 0 174.159 5.265.058 0 0 

F. Oprema 1636969 952210 145.523 0 0 0 121.253 709.029 0 0 

G. Druga opredmetena osnovna sredstva  616 267 0 0 0 0 123 226 0 0 

II. Neopredmetena sredstva in opredmetena 
sredstva v lasti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročni odloženi stroški 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročne premoženjske pravice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Zemljišča  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

E. Zgradbe  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

F. Oprema 0 0 0 0 0 0 0 0 0   

G. Druga opredmetena osnovna sredstva  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

III. Neopredmetena sredstva in opredmetena 
sredstva v finančnem najemu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročni odloženi stroški 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročne premoženjske pravice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Zemljišča  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

E. Zgradbe  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

F. Oprema 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

G. Druga opredmetena osnovna sredstva  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Tabela 10: Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov na dan 31.12.2013 (v 
EUR) 

 

ČLENITEV 
PODSKUPIN 

KONTOV NAZIV KONTA 

ZNESEK 

Plan                           
leto 2013 

 predvidena 
realizacija              
leto 2012 

1 2 3 4 

750 VI. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 0 0 

7500 Prejeta vračila danih posojil od posameznikov in zasebnikov 0 0 

7501 Prejeta vračila danih posojil od javnih skladov 0 0 

7502 Prejeta vračila danih posojil od finančnih institucij 0 0 

7503 Prejeta vračila danih posojil od privatnih podjetij 0 0 

7505 Prejeta vračila danih posojil od občin 0 0 

7506 Prejeta vračila danih posojil -iz tujine 0 0 

7507 Prejeta vračila danih posojil -državnemu proračunu 0 0 

7508 Prejeta vračila danih posojil od javnih agencij 0 0 

7509 Prejeta vračila plačanih poroštev 0 0 

751 Prodaja kapitalskih deležev 0 0 

440 V. DANA POSOJILA 0 0 

4400 Dana posojila posameznikom in zasebnikom 0 0 

4401 Dana posojila javnim skladom 0 0 

4402 
Dana posojila javnim podjetjem in družbam, ki so v lasti države 
ali občin 0 0 

4403 Dana posojila finančnim institucijam 0 0 

4404 Dana posojila privatnim podjetjem 0 0 

4405 Dana posojila občinam 0 0 

4406 Dana posojila v tujino 0 0 

4407 Dana posojila državnemu proračunu 0 0 

4408 Dana posojila javnim agencijam 0 0 

4409 Plačila zapadlih poroštev 0 0 

441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb 0 0 

  VI/1 PREJETA MINUS DANA POSOJILA 0 0 

  VI/2 DANA MINUS PREJTA POSOJILA 0 0 
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Tabela 11: Prihodki in odhodki določenih uporabnikov na dan 31.12.2013 (v EUR) 

 

ČLENITEV 
PODSKUPIN 

KONTOV NAZIV PODSKUPIN KONTOV 

  ZNESEK   indeks 

 plan 
 leto 2013 

ocena 
realizacije 
leto  2012 

realizacija  
 leto 2011 

plan           
2013/ ocena 
real. 2012 

  A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 1.788.377 2.061.363 1.950.885 0,87 

760 PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN  STORITEV 1.749.377 1.990.363 1.899.829 0,88 

761 PRIHODKI OD PRODAJE MATERIALA IN BLAGA 39.000 71.000 51.056 0,55 

762 B) FINANČNI PRIHODKI 0 0 159 0,00 

763 C) DRUGI  PRIHODKI 0 0 24.920 0,00 

  Č) PREVREDNOTEVALNI POSLOVNI PRIHODKI 0 2.000 0 0,00 

  PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV  0 0 0 0,00 

  DRUGI PREVREDNOTEVALNI PRIHODKI 0 2.000 0 0,00 

  D) CELOTNI PRIHODKI 1.788.377 2.063.363 1.975.964 0,87 

  E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 892.456 864.630 606.441 1,03 

del 466 
NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN 
BLAGA 30.000 30.000 28.589 1,00 

460 STROŠKI MATERIALA za tekoče poslovanje 352.456 360.630 121.423 0,98 

461 STROŠKI STORITEV za tekoče poslovanje 510.000 474.000 456.429 1,08 

  F) STROŠKI DELA 857.421 940.628 922.953 0,91 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 731.046 690.020 675.388 1,06 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV 99.680 116.999 110.235 0,85 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA  26.695 133.610 137.330 0,20 

462 G) AMORTIZACIJA 20.500 161.514 270.122 0,13 

463 H) DOLGOROČNE REZERVACIJE 0 0 0 0,00 

del 465 J) OSTALI DRUGI STROŠKI 0 41.200 53.342 0,00 

467 K) FINANČNI ODHODKI  18.000 15.309 10.761 1,18 

468 L) IZREDNI ODHODKI 0 1.000 4 0,00 

  
M) PREVREDNOTEVALNI POSLOVNI ODHODKI 
(686+687) 0 0 32.383 0,00 

  N) CELOTNI ODHODKI 1.788.377 2.024.281 1.896.006 0,88 

  O) PRESEŽEK  PRIHODKOV  0 39.082 79.958 0,00 

  P) PRESEŽEK ODHODKOV 0 0   0,00 

del 80 DAVEK OD DOHODKOV PRAVNIH OSEB 0 6.000 12.009 0,00 

del 80 
Presežek prihodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 0 33.082 67.949 0,00 

del 80 
Presežek odhodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 0 0 0 0,00 

  
Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen pokritju 
odhodkov obračunskega obdobja 0 0 0 0,00 

  
Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur v 
obračunskem obdobju (celo število) 31 32 32 1,00 

  število mesecev poslovanja 12 12 12 1,00 
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Tabela 12: Prihodki in odhodki določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti za leto 2013 (v EUR) 

 

ČLENITEV 
PODSKUPIN 

KONTOV NAZIV PODSKUPIN KONTOV 

ZNESEK 

prihodki in odhodki 
za izvajanje javne 
službe  

prihodki in odhodki 
od prodaje blaga in 
storitev na trgu 

  A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 588.204 1.200.173 

760 PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN  STORITEV 588.204 1.161.173 

761 PRIHODKI OD PRODAJE MATERIALA IN BLAGA 0 39.000 

762 B) FINANČNI PRIHODKI 0 0 

763 C) IZREDNI PRIHODKI 0 0 

  Č) PREVREDNOTEVALNI POSLOVNI PRIHODKI 0 0 

  D) CELOTNI PRIHODKI 588.204 1.200.173 

  E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 18.000 874.456 

del 466 NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN BLAGA 0 30.000 

460 STROŠKI MATERIALA za tekoče poslovanje 8.000 344.456 

461 STROŠKI STORITEV za tekoče poslovanje 10.000 500.000 

  F) STROŠKI DELA 570.204 287.217 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 478.329 252.717 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV 75.426 24.254 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA  16.448 10.246 

462 G) AMORTIZACIJA 0 20.500 

463 H) DOLGOROČNE REZERVACIJE 0 0 

del 465 J) OSTALI DRUGI STROŠKI 0 0 

467 K) FINANČNI ODHODKI  0 18.000 

468 L) IZREDNI ODHODKI 0   

  M) PREVREDNOTEVALNI POSLOVNI ODHODKI (686+687) 0 0 

  N) CELOTNI ODHODKI 588.204 1.200.173 

  O) PRESEŽEK  PRIHODKOV  0 0 

  P) PRESEŽEK ODHODKOV 0 0 

del 80 I) DAVEK OD DOHODKOV PRAVNIH OSEB 0 0 

del 80 
Presežek prihodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 0 0 

del 80 
Presežek odhodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 0 0 

  
Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen pokritju 
odhodkov obračunskega obdobja 0 0 
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Tabela 13: Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka za leto 
2013 (v EUR) 

 

ČLENITEV 
PODSKUPIN 

KONTOV NAZIV PODSKUPIN KONTOV 

ZNESEK indeks 

plan  
leto 2013 

predvidena 
realizacija          
leto 2012 

realizacija               
leto 2011 

plan          
2013/predv. 
realiz.2012 

  I. SKUPAJ PRIHODKI 2.382.302 1.703.064 2.566.964 1,40 

  1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 1.282.302 677.898 1.390.120 1,89 

  A. Prihodki iz sredstev javnih financ 1.282.302 677.898 1.307.272 1,89 

  a) Prejeta sredstva iz državnega proračuna 690.319 675.898 764.738 1,02 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 586.204 675.898 637.432 0,87 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije 104.115 0 127.306 0,00 

  b) Prejeta sredstva iz občinskih proračunov 2.000 2.000 2.466 1,00 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo 2.000 2.000 2.466 1,00 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije 0 0   0,00 

  c) Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja 0 0 0 0,00 

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov soc. zavarovanja za tekočo porabo 0 0 0 0,00 

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za investicije 0 0 0 0,00 

  d) Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij 0 0 0 0,00 

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo 0 0 0 0,00 

del 7403  Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije 0 0 0 0,00 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo 0 0 0 0,00 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije 0 0 0 0,00 

del 740 e) Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij 0 0 0 0,00 

741 
f) Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev 
proračuna EU 589.983   540.068 0,00 

  B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe 0 0 82.848 0,00 

del 7130 
Prihodki od prodaje blaga in storitev iz naslova izvajanja javne 
službe  0 0 82.848 0,00 

7102 Prejete obresti 0 0 0 0,00 

del 7100 
+del 7101 

Prihodki od udeležbe na dobičku in dividenda javnih podjetij, 
javnih skladov in javnih fin. inst. ter drugih podjetij in fin. institucij 0 0 0 0,00 

del 7141 Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe 0 0 0 0,00 

72 Kapitalski prihodki  0 0 0 0,00 

730 Prejete donacije iz domačih virov 0 0 0 0,00 

731 Prejete donacije iz tujih virov 0 0 0 0,00 

732 donacije za odpravo posledic naravnih nesreč 0 0 0 0,00 

786 Ostala prejeta  sredstva iz proračuna EU 0 0 0 0,00 

787 Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij 0 0 0 0,00 

  2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV  NA TRGU 1.100.000 1.025.166 1.176.844 1,07 

del 7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev 1.066.000 961.166 1.152.905 1,11 

del 7102 Prejete obresti 0 0 157 0,00 

del 7103 
Prihodki od najemnin, zakupnin in drugih prihodkov od 
premoženja 30.000 64.000 7.430 0,47 

del 7100 
+del 7101 

Prihodki od udeležbe na dobičku in dividenda javnih podjetij, 
javnih skladov in javnih fin. Inst. ter drugih podjetij in fin. institucij 0 0 0 0,00 

del 7141 Drugi tekoči prihodki, ki  ne izhajajo  izvajanja javne službe 4.000 0 16.352 0,00 

       

  II. SKUPAJ ODHODKI 2.682.302 2.003.064 2.295.378 1,34 

  1. ODHODKI  ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 1.356.986 1.030.921 1.603.014 1,32 

  A. Plače in drugi izdatki zaposlenim 491.872 535.851 588.740 0,92 

del 4000 Plače in dodatki 414.650 466.050 516.901 0,89 
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del 4001 Regres za letni dopust  7.543 7.238 16.262 1,04 

del 4002 Povračila in nadomestila 69.679 62.563 55.066 1,11 

del 4003 Sredstva za delovno uspešnost 0 0 0 0,00 

del 4004 Sredstva za nadurno delo 0 0 0 0,00 

del 4005 Plače za delo nerezidentov po pogodbi 0 0   0,00 

del 4009 Drugi izdatki zaposlenim 0 0 511 0,00 

  B) Prispevki delodajalcev za socialno varnost  99.426 87.647 84.029 1,13 

del 4010 Prispevki za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 54.654 43.161 39.760 1,27 

del 4011 Prispevki za zdravstveno zavarovanje 43.785 34.577 34.807 1,27 

del 4012 Prispevki za zaposlovanje 371 293 294 1,27 

del 4013 Prispevki za porodniško varstvo  618 488 491 1,27 

del 4015 Premije kolektivnega dodatnega zavarovanja 0 9.128 8.677 0,00 

  C) Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne službe 18.000 54.400 108.680 0,33 

del 4020 Pisarniški in splošni material in storitve 9.000 20.000 44.377 0,45 

del 4021 Posebni material in storitve 2.000 4.400 4.257 0,45 

del 4022 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 0 1.000 129 0,00 

del 4023 Prevozni stroški in storitve 1.000 3.000 48 0,33 

del 4024 Izdatki za službena potovanja 5.000 16.000 11.475 0,31 

del 4025 Tekoče vzdrževanje 0 0 738 0,00 

del 4026 Poslovne najemnine in zakupnine 0 0 0 0,00 

del 4027 Kazni in odškodnine 0 0 0 0,00 

del 4028 Davek na izplačane plače  0 0 0 0,00 

 del 4029 Drugi operativni odhodki 1.000 10.000 47.656 0,10 

403 d) Plačila domačih obresti 18.000 10.000 11.787 1,80 

404 E) Plačila tujih obresti 0 0 0 0,00 

410 F) Subvencije 0 0 0 0,00 

411 G) Transferi posameznikom in gospodinjstvo 0 0 0 0,00 

412 H) Transferi neprofitnim organizacija in ustanovam  0 0 0 0,00 

412 I) Drugi tekoči domači transferji 0 0 0 0,00 

  J) Investicijski odhodki 729.688 343.023 809.778 2,13 

4200 Nakup zgradb in prostorov 559.971 234.878 494.326 2,38 

4201 Nakup prevoznih sredstev  0 0 0 0,00 

4202 Nakup opreme 169.717 74.715 296.086 2,27 

4203 Nakup drugih osnovnih sredstev  0 0 0 0,00 

4204 Novogradnja, rekonstrukcije  0 0 0 0,00 

4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove 0 0 0 0,00 

4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev 0 0 0 0,00 

4207 Nakup nematerialnega premoženja 0 33.430 19.366 0,00 

4208 Študije o izvedlj. projektov, proj. dok., nadzor, invest. inženiring 0 0 0 0,00 

4209 Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih zalog 0 0 0 0,00 

  2. ODHODKI  OD PRODAJE BLAGA IN STRITEV NA TRGU 1.325.316 972.143 692.364 1,36 

del 400 
A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova prodaje 
blaga in storitev na trgu 262.963 317.130 199.264 0,83 

del 401 
B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz naslova 
prodaje blaga in storitev na trgu 24.254 38.480 26.229 0,63 

del 402 C. Izdatki za blago in stor. od prod. blaga in storitev na trgu 1.038.099 616.533 466.871 1,68 

  III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI  0 0 271.586 0,00 

  III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI  300.000 300.000 0 1,00 
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Tabela 14: Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil (v EUR) 

 

  

Znesek 
naložb in 

danih 
posojil 
(1.1.) 

Znesek 
popravkov  
naložb in 

danih 
posojil 

Znesek 
povečanja   
naložb in 

danih 
posojil 

Znesek 
povečanja 
popravkov  
naložb in 

danih 
posojil 

Znesek 
zmanjšanja   
naložb in 

danih 
posojil 

Znesek 
zmanjšanja  
popravkov  
naložb in 

danih 
posojil 

Znesek 
naložb in 

danih 
posojil 

(31.12.) 

Znesek  
popravkov 
naložb in 

danih 
posojil 

(31.12.) 

Knjigovodska 
vrednost 
naložb in 

danih posojil 

  

VRSTA NALOŽB OZIROMA POSOJIL 

Znesek 
odpisanih 
naložb in 
danih 
posojil 

I. Dolgoročne finančne naložba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Naložbe v delnice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Naložbe v delnice v javna podjetja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Naložbe v delnice v finančne institucije 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Naložbe v delnice v privatna podjetja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Naložbe v delnice v tujini 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Naložbe v deleže  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Naložbe v deleže v javna podjetja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Naložbe v deleže v finančne institucije 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Naložbe v deleže v privatna podjetja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Naložbe v deleže državnih družb, ki 
imajo obliko d.d. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5. Naložbe v deleže državnih družb, ki 
imajo obliko d.o.o. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. Naložbe v deleže v tujini 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Naložbe v plemenite kovine, drage 
kamne, umetniška dela in podobno  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Namensko premoženje, preneseno 
javnim skladom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Premoženje, preneseno v last drugim 
pravnim osebam javnega prava, ki imajo 
premoženje v lasti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 
doma 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Druge dolgoročne kapitalske naložbe v 
tujini 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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II. Dolgoročna dana posojila in depoziti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročno dana posojila 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Dolgoročno dana posojila 
posameznikom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Dolgoročno dana posojila javnim 
skladom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Dolgoročno dana posojila javnim 
podjetjem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Dolgoročno dana posojila finančnim 
institucijam 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5. Dolgoročno dana posojila privatnim 
podjetjem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. Dolgoročno dana posojila drugim 
ravnem države 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7. Dolgoročno dana posojila državnemu 
proračunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8. Druga dolgoročno dana posojila v tujino 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročno dana posojila z odkupom 
vrednostnih papirjev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Domačih vrednostnih papirje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Tujih vrednostnih papirjev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Dolgoročno dani depoziti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Dolgoročno dani depoziti poslovnim 
bankam 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Drugi dolgoročno dani depoziti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Druga dolgoročno dana posojila 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

III. Skupaj  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Tabela 15: Izkaz računa financiranja določenih uporabnikov (v EUR) 

 

ČLENITEV 
PODSKUPIN 

KONTOV NAZIV KONTA 

ZNESEK indeks 

plan  
leto 2013 

 predvidena 
realizacija            
leto 2012 

plan           
2013/predv. 
real. 2012 

1 2 3 4   

50 VII. ZADOLŽEVANJE 500.000 450.000 1,11 

500 Domače zadolževanje 500.000 450.000 1,11 

5001 Najeti krediti pri poslovnih bankah 500.000 450.000 1,11 

5002 Najeti krediti pri drugih finančnih institucijah      

del 5003 Najeti krediti pri državnem proračunu      

del 5003 Najeti krediti pri proračunu lokalnih skupnosti      

del 5003 Najeti krediti pri skladih socialnega zavarovanja      

del 5003 Najeti krediti pri drugih javnih skladih      

del 5003 Najeti krediti pri drugih domačih kreditodajalcih      

501 Zadolževanje v tujini      

55 VIII. ODPLAČILA DOLGA 200.000 150.000 1,33 

550 Odplačila domačega dolga 200.000 150.000 1,33 

5501 Odplačila dolga domačim bankam 200.000 150.000 1,33 

5502 Odplačila dolga drugim finančnim institucijam      

del 5503 Odplačila dolga državnemu proračunu      

del 5503 Odplačila dolga proračunom lokalnih skupnosti      

del 5503 Odplačila dolga skladom socialnega zavarovanja      

del 5503 Odplačila dolga  drugim javnim skladom      

del 5503 Odplačila dolga  drugim domačim kreditodajalcem      

551 Odplačila dolga v tujino      

  IX/1 NETO ZADOLŽEVANJE  300.000 300.000 1,00 

  IX/1 NETO ODPLAČILO DOLGA -300.000 -300.000 1,00 

  X/1 POVEČANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 0 0  

  X/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NA RAČUNIH -300.000 -300.000 1,00 
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Tabela 16: Načrt prejemkov redne dejavnosti – denarni tok (v EUR) 

 

  VRSTA PREJEMKA 
KONTO  realizacija plan  

 plan. 

realizacija plan                     

indeks          

plan 13/  plan 12 

indeks      plan 13 / 

plan. realiz. 12     evid. 2011 2012 2012 2013 

                  

I. PREJEMKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (A+B) 

74 1.390.120 677.898 671.247 1.282.302 189,16 191,03 

A PRIHODKI IZ SREDSTEV JAVNIH FINANC (1.+2.+3.) 74 1.348.520 677.898 671.247 1.282.302 189,16 191,03 

1. SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA  
74 764.738 639.498 632.847 665.319 104,04 105,13 

1.1. SREDSTVA ZA TEKOČO PORABO (MKO) 
7400 637.432 639.498 632.847 561.204 87,76 88,68 

1.2. SREDSTVA ZA INVESTICIJE  
7400 127.306 0 0 104.115 0,00 0,00 

2 DRUGI PREJEMKI IZ PRORAČUNA  
74 43.714 38.400 38.400 27.000 70,31 70,31 

2.1. 
SREDSTVA ZA TEKOČO PORABO (min.za za izobr., znanost, kulturo in 

šport…….) 740002 41.247 36.400 30.000 25.000 68,68 83,33 

2.2. SREDSTVA ZA INVESTICIJE (OBČINA) 
74 0       0,00 0,00 

2.3. DRUGI PREJEMKI IZ PRORAČUNA (OBČINA) 
7401 2.466 2.000 1.925 2.000 100,00 103,91 

3 
PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ 

SREDSTEV PRORAČUNA EU* 74 540.068 0 0 589.983 #DEL/0! #DEL/0! 

                  

B 
DRUGI PREJEMKI ZA IZVAJANJE DEJAVNOSTI JAVNE SLUŽBE 

(1.+2.+3.+4.+5.+6.) 71,72,73 41.600 0 0 0 0,00 0,00 

1. 
PREJEMKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV IZ NASLOVA JAVNE 

SLUŽBE  7130 41.600     0 0,00 0,00 

2. PREJETE OBRESTI 
7102 0 0 0 0 0,00 0,00 

3. 
PREJETE DIVIDENDE IN DRUGI DELEŽI V DOBIČKU PODJETIJ IN 

FINANČNIH INSTITUCIJ 72 0 0 0 0 0,00 0,00 



 

 80 

5. DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV 
730 0 0 0 0 0,00 0,00 

6. DONACIJE IZ TUJINE 
731 0 0 0 0 0,00 0,00 

7. DRUGI PRIHODKI 
7141 0 0 0 0 0,00 0,00 

II. PREJEMKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU  
71 1.176.844 1.025.166 1.025.166 1.100.000 107,30 107,30 

                  

  
PREJEMKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 

(1.+2.+3.+4.+5.) 71 1.176.844 1.025.166 1.025.166 1.100.000 107,30 107,30 

1. PREJEMKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU ** 
7130 1.152.905 961.166 961.166 1.066.000 110,91 110,91 

2. PREJETE OBRESTI 7102 157 0 0 0 0,00 0,00 

3. 
PREJEMKI OD NAJEMNIN, ZAKUPNIN IN DRUGI PRIHODKI OD 

PREMOŽENJA 7103 7.430 64.000 64.000 30.000 46,88 46,88 

4. 
PREJETE DIVIDENDE IN DRUGI DELEŽI V DOBIČKU PODJETIJ IN 

FINANČNIH INSTITUCIJ 7100 0 0 0 0 0,00 0,00 

6. 
DRUGI TEKOČI PREJEMKI, KI NE IZHAJAJO IZ IZVAJANJA JAVNE 

SLUŽBE 
7141 16.352 0 0 4.000 0,00 0,00 

                  

I.+II. SKUPAJ  PREJEMKI   2.566.964 1.703.064 1.696.413 2.382.302 139,88 140,43 
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Tabela 17: Načrt izdatkov redne dejavnosti – denarni tok (v EUR) 

 

   VRSTA IZDATKA KONTO realizacija plan 

plan. 

realizacija plan indeks  indeks  

    evid.  leto 2011  leto 2012  leto 2012  leto 2013 

plan13/  

plan 12 

plan 13/    

real. 12 

                  

I. IZDATKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (1.+2.+3.+4.+5.)   1.591.227 1.020.921 1.020.921 1.338.986 131,15 131,15 

                  

1. PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM 400 588.740 535.851 535.851 491.872 91,79 91,79 

1.1. PLAČE IN DODATKI 4000 516.901 466.050 466.050 414.650 88,97 88,97 

1.2. REGRES ZA LETNI DOPUST 4001 16.262 7.238 7.238 7.543 104,21 104,21 

1.3. POVRAČILA IN NADOMESTILA 4002 55.066 62.563 62.563 69.679 111,37 111,37 

1.4. SREDSTVA ZA DELOVNO USPEŠNOST 4003 0 0 0 0 0,00 0,00 

1.5. SREDSTVA ZA NADURNO DELO 4004 0 0 0 0 0,00 0,00 

1.6. 

DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM - JUBILEJNE NAGRADE, 

ODPRAVNINE 4009 511 0 0 0 0,00 0,00 

2. PRISPEVKI IN DAVKI NA PLAČE 401+4028 84.029 87.647 87.647 99.426 113,44 113,44 

2.1. PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST 401 75.352 78.519 78.519 99.426 126,63 126,63 

2.2. PREMIJE KDPZ 4015 8.677 9.128 9.128   0,00 0,00 
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3. IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE  402 108.680 54.400 54.400 18.000 33,09 33,09 

3.1. PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE 4020 44.377 20.000 20.000 9.000 45,00 45,00 

3.2. POSEBNI MATERIAL IN STORITVE 4021 4.257 4.400 4.400 2.000 45,45 45,45 

3.3. ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE 4022 129 1.000 1.000 0 0,00 0,00 

3.4. PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE 4023 48 3.000 3.000 1.000 33,33 33,33 

3.5. IZDATKI ZA SLUŽBENA POTOVANJA 4024 11.475 16.000 16.000 5.000 31,25 31,25 

3.6. TEKOČE VZDRŽEVANJE 4025 738 0 240 0 0,00 0,00 

3.7. NAJEMNINE IN ZAKUPNINE 4026 0 0 400 0 0,00 0,00 

3.8. KAZNI IN ODŠKODNINE 4027 0 0 0 0 0,00 0,00 

3.9. DRUGI OPERATIVNI IZDATKI  4029 47.656 10.000 9.360 1.000 0,00 0,00 

4. IZDATKI  FINANCIRANJA 403 0 0 0   0,00 0,00 

5. INVESTICIJSKI IZDATKI  420 809.778 343.023 343.023 729.688 212,72 212,72 

                  

II. 

IZDATKI  IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 

(1.+2.+3.+4.+5.)   704.151 982.143 982.143 1.343.316 136,77 136,77 

                  

1. PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM  400 199.264 317.130 317.130 262.963 82,92 82,92 

2. PRISPEVKI IN DAVKI NA PLAČE 401 26.229 38.480 38.480 24.254 63,03 63,03 

3. IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE  402 466.871 611.533 616.533 1.038.099 169,75 168,38 
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3.1. PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE 4020 151.640 183.533 183.533 300.000 163,46 163,46 

3.2. POSEBNI MATERIAL IN STORITVE 4021 12.051 15.000 15.000 50.000 333,33 333,33 

3.3. ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE 4022 47.405 68.000 68.000 70.000 102,94 102,94 

3.4. PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE 4023 19.776 22.000 22.000 50.000 227,27 227,27 

3.5. IZDATKI ZA SLUŽBENA POTOVANJA 4024 16.410 20.000 20.000 50.000 250,00 250,00 

3.6. TEKOČE VZDRŽEVANJE 4025 121.679 173.000 173.000 200.000 115,61 115,61 

3.7. NAJEMNINE IN ZAKUPNINE 4026 7.849 10.000 10.000 20.000 200,00 200,00 

3.8. KAZNI IN ODŠKODNINE 4027 0 0 0 0 0,00 0,00 

3.9. DRUGI OPERATIVNI IZDATKI  4029 90.061 120.000 125.000 298.099 248,42 238,48 

4. IZDATKI  FINANCIRANJA 403 11.787 15.000 10.000 18.000 120,00 180,00 

                  

I.+II. SKUPAJ IZDATKI    2.295.378 2.003.064 2.003.064 2.682.302 133,91 133,91 
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Tabela 18: Dinamika prihodkov 2013 (v EUR) 

 

 

DINAMIKA 

PRIHODKOV 2013 
jan feb mar apr maj jun jul avg sep okt nov dec SKUPAJ 

1 
Sredstva državnega 

proračuna (MKO) 
   49.000        49.000       49.000       54.000       49.000       49.000      49.000     54.000      49.000      49.000      49.000       12.204           561.204   

2 
Sredstva iz drugih 

javnih virov 
             -                -                -                -                -        9.000               -               -                -     10.000               -        6.000            25.000  

3 
Sredstva 

Občinskega 

proračuna 

             -                -                -                -                -                -                -               -               -               -               -        2.000              2.000  

4 
Sredstva povrnjena 

iz projektov (EU)  
             -                -                -                -                -       20.000                -    300.000                -      80.000    409.198     100.173           909.371   

5 
Drugi prihodki za 

izvajanje dejavnosti 

javne službe 

             -                -                 -                 -                -                -                -                -               -               -                -               -                    -  

6 
Sredstva prodaje 

blaga in storitev na 

trgu 

   16.000        11.000       25.000       60.000       80.000    110.000   180.000   250.000    155.000     70.000      30.000       13.000        1.000.000  

SKUPAJ    65.000        60.000      74.000    114.000    129.000     188.000    229.000    604.000    204.000   209.000   488.198    133.377       2.497.575   
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Tabela 19: Dinamika odhodkov 2013 (v EUR) 

 

 

DINAMIKA 

ODHODKOV 2013 
jan feb mar apr maj jun jul avg sep okt nov dec SKUPAJ 

1 
Plače in drugi izdatki 

zaposlenim 
   62.000       62.000      62.000       65.000       79.000      80.000     81.000      82.000     80.000     78.000     64.000       62.421            857.421   

2 
Izdatki za blago in 

storitve (tudi iz 

projektov) 

   15.000       30.000       30.000       45.000      49.000       60.000      55.000      60.000      55.000     33.000      35.000      30.456            497.456   

   18.000        10.000      12.000       20.000       25.000      30.000     50.000      70.000     60.000     50.000      30.000      20.000            395.000   

3 Izdatki za investicije              -                -                 -                 -                 -                -               -    300.000                -               -   409.198      20.500            729.698   

4 Izdatki financiranja              -                 -         1.000         2.000         2.500         3.000€       3.000        2.500       2.000       1.500          500               -              18.000   

SKUPAJ    95.000      102.000     105.000     132.000     155.500    173.000    189.000   514.500    197.000    162.500   538.698    133.377         2.497.575  
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8. POROČANJE O IZVAJANJU AKTIVNOSTI ZA LETO 2013  

 
Sodelavci zavoda bodo o svojem delu redno poročali direktorici. Glede večjih sprememb programa bo 

odločal svet zavoda z rebalansom. O izvajanju programa bomo redno poročali. Konec februarja 2014 
pa bo pripravljeno poročilo o delovanju zavoda v letu 2013.  

 
Glede na razpoložljiva finančna sredstva in glede na rezultate razpisov mednarodnih projektov, obstaja 

možnost, da bodo nastopila odstopanja od zastavljenega programa dela. Morebitna odstopanja od 

izvajanja programa za leto 2013 in njihove utemeljitve bodo podane v letnem poročilu.  
 

 

9. ZAKLJUČEK 

 

Manko proračunskih sredstev bo zavod pokril iz lastnih prihodkov. Vendar pa je zaradi zmanjšanja 
obsega sezonske delovne sile, večjim nadzorom vodenja v jamah ter Mali in Veliki dolini načrtovan 

manjši  prihodek lastnih sredstev, ki bo tudi vplival na doseganje zastavljenih ciljev. Redno delo bo 
omejeno na najnujnejše naloge varstva vrst in habitatov ter naravnih vrednot, nujno pa bo treba 

izvajati naravovarstveni nadzor, opredeliti prioritetne naloge sodelovanja z lokalnim prebivalstvom in 

lokalno skupnostjo v okviru regionalnega razvoja Krasa in Brkinov ter zagotoviti izvajanje potrjenih 
projektov. Skozi izvajanje projektov se bodo izvajale tudi prioritetne naloge javne službe in na ta način 

bo zavod lahko zagotovil doseganje zastavljenih ciljev.  
 

 

 
 

 
 

 
Pripravili:       Direktorica JZ PŠJ: 

Strokovne službe JZ PŠJ      dr. Gordana Beltram  

        


